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Должностные обязанности командира отделения кадетского взвода
    Командир отделения кадет кадетского взвода (класса) в «ННККС» МБОУ СОШ-7  назначается по представлению офицера-воспитателя данного взвода приказом  директора МБОУ СОШ-7 и /или/ Шефа «ННККС» из числа наиболее успевающих в учёбе, дисциплинированных, благонравных и авторитетных кадет взвода для содействия офицеру-воспитателю, старшему по классу (его непосредственных начальников)  и командованию Корпуса в управлении взводом и отделением и решения задач внутренней службы.
    Командир отделения является непосредственным начальником для кадет своего отделения и отвечает за:
- поддержание строевой дисциплины и внутреннего порядка в отделении;
- поддержание чистоты и порядка в закреплённой учебной аудитории и на закреплённой территории;
- опрятный внешний вид кадет своего отделения;
- своевременное выделение личного состава в наряд по «ННККС».
    Командир отделения обязан:
- знать демографические данные всех кадет своего отделения ( Ф.И.О., дата рождения и другие данные);
- следить за соблюдением кадетами своего отделения требований дисциплины и добиваться от них  неукоснительного исполнения Правил внутреннего распорядка «ННККС»;
- поддерживать в учебных аудиториях и других помещениях, где занимается отделение, образцовый внутренний порядок, не допускать порчи находящегося в них имущества;
- строить своё отделение при передвижении из одного учебного помещения в другое и в иных случаях – по соответствующей команде;
- организовывать уборку закреплённой за взводом учебной аудитории и территории, устанавливать очерёдность между кадетами для уборки;
- следить за внешним видом кадет своего отделения, добиваться от них неукоснительного соблюдения формы одежды, контролировать посещение кадетами парикмахерской;
- проводить утренний осмотр личного состава своего отделения;
- обеспечивать сохранность имущества и учебных пособий, закреплённых за отделением; в случае их порчи, немедленно докладывать об этом офицеру-воспитателю и старшему по классу;
- постоянно знать , где находятся и чем занимаются кадеты его отделения, вести учёт наличия личного состава;
- требовать от кадет строгого соблюдения мер безопасности во время учебных занятий, особенно при обращении с электроприборами, не допускать разведения кадетами огня и курения на территории Корпуса и в его помещениях; курение, а также употребление алкогольных напитков и иных вредных веществ,  пресекать повсеместно;
- докладывать старшему по классу и офицеру-воспитателю о всех просьбах кадет, их достижениях и проступках, а также о самостоятельно объявленных поощрениях отличившимся и наложенных дисциплинарных взысканиях на нерадивых кадет своего отделения;
- в случае необходимости, по приказу старшего начальника, оставаться за старшего по классу (взводу) и исполнять его обязанности.
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