                                           ЗНАМЯ  ННККС
    ЗНАМЯ (стяг, прапор) – с давних времён символ чести, доблести и славы, главная святыня воинской организации.

    Знамя  Ново-Николаевского Кадетского Корпуса Спасателей – структурного подразделения МБОУ СОШ-7 г. Новосибирска   -  создано «по мотивам» старых Российских Императорских Кадетских Знамён (но не копирует их!), с учётом современных требований геральдики и представляет собою полотнище из плотного шёлка золотистого цвета, размером 130х110 см, с золотистыми же кистями на шнурах и бахромой по периметру полотнища (кроме древка). С лицевой стороны вышивкой  на полотнище изображён Спас Нерукотворный натуральных цветов (65х70 см) в нимбом золотистого цвета, в сиянии серебристого цвета в виде остроконечных лучей, на обратной стороне Знамени – изображение Герба ННККС: голова Орла натурального и серебристого цветов, с алым вооружением, повёрнутая влево,  на фоне щита золотистого цвета. За щитом – два скрещённых меча естественных тинктур, рукоятками вверх. Щит увенчан «шлемом Ермака Тимофеевича» с яловцом (вымпелом) оранжевого цвета, с васильковым кантом и цифрами «2000» (год основания кадетских классов в МБОУ СОШ-7). Под щитом – оранжевая,  с васильковым кантом, девизная лента с надписью «Ново-Николаевскiй Кадетскiй Корпусъ». Из-за Герба исходит сияние серебристого цвета в виде остроконечных лучей. На обеих сторонах Знамени, по его краям, проходят полосы Корпусного оранжевого приборного  цвета, шириной 7 см; под ними –  полосы  оранжево-красного цвета со «знамённым» орнаментом чёрного цвета, шириной 15 см.  В четырёх углах полотнища (с обеих же сторон) – изображение  Двуглавых  «Кадетских» Орлов золотистого цвета, с книгой в левой лапе и мечом – в правой, размером 15х22 см, со щитом с изображением Святого Георгия-Победоносца, скачущего влево и поражающего копьём змия, на фоне алых квадратов.   По краю полотнища вышиты 12 восьмиконечных Андреевских звёзд.

    Знамя прикреплено к древку высотою 240 см, с навершием золотистого цвета в форме наконечника копья, внутри которого –  рельефное изображение Русского Двуглавого Орла.

    Знамя и Грамота к нему, после вручения, хранятся в специальной закрытой стойке, под замком, опечатанным, в специальном помещении.
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