                                           ЗНАМЯ  СКК

    ЗНАМЯ (стяг, прапор) – с давних времён символ чести, доблести и славы, главная святыня воинской организации.

    Знамя Сибирского Кадетского Корпуса вручено ему 29 октября 1994 г. Мэром г.Новосибирска  г-ном Толоконским Виктором Александровичем, согласно Распоряжению № 1241-р, Мэрии г.Новосибирска, от 28 октября 1994 года (документ постоянно хранится при Знамени СКК) и освящено по Православному обычаю Епископом Новосибирским и Бердским Владыкой Тихоном. Накануне парада, 28 октября 1994 г., был совершён торжественный ритуал «Прибивания Знамени», в котором участвовали офицеры СКК гг. Бордюг Н.В., Бахвалов А.Ф., Павлов А.А., Виноградов В.Г., Некрасов А.М., Закамский Е.Г., Владимиров А.Н..

    На параде 29 октября 1994 г. Знамя принял в то время Директор СКК Генерал-Лейтенант КК г-н Бордюг Николай Вальдемарович, который вручил его первой Знамённой группе (знаменосец: вице-ефрейтор г-н Пахомов Д.В., ныне Майор КК, служащий в СКК; ассистенты: вице-унтер-офицер г-н Триголубов А.Н. и вице-ефрейтор г-н Гребнев К.В.). После исполнения Гимна РФ, под звуки марша и кадетское «Ура», Знамя было доставлено на правый фланг строя СКК где и будет находиться всегда во время всех значительных событий в жизни СКК. Знамя при переноске сопровождается знамёнщиком, двумя ассистентами, вооружёнными карабинами или шашками, во главе с офицером при Знамени, вооружённым шашкой (много лет им является Майор КК г-н Бабичев В.В.). Для выноса Знамени может наряжаться Знамённый взвод.

    Знамя создано по проекту дизайнера г-на Решедько Андрея Анатольевича (ныне- зам. Ген. Директора СКК по экономике); консультанты: Генерал-Лейтенант КК г-н Бордюг Н.В. и Полковник КК г-н Журавков А.Ю. (создатель проектов Герба СКК, нагрудных знаков СКК и КК России).

    Средства на Знамя (1000 долларов США) прислали кадеты Объединения Кадет Русских Кадетских Корпусов за Рубежом (США, Аргентина, Венесуэла, Франция и др.).

    Знамя изготовлено мастерами г. Санкт-Петербурга, где в 1732 г. был открыт 1-й Кадетский Корпус в России, и это символично: 1-й Корпус в России и 1-й официально возрождённый Корпус России !

    Знамя создано «по мотивам» старых Российских Императорских боевых Знамён (но не копирует их!) и представляет собою полотнище из плотного шёлка белого цвета, размером 130х130 см, с белыми же кистями на шнурах и бахромой по периметру полотнища (кроме древка). С одной стороны вышивкой и методом «батик» на полотнище изображён Спас Нерукотворный натуральных цветов (65х70 см), на другой стороне – изображение Эмблемы СКК (Орёл натурального и серебристого цветов, имеющий в лапах серебристый меч, а в клюве серебристую пальмовую ветвь, на фоне лучей восходящего / «кадетского»/ Солнца золотистого цвета на малиновом фоне. Выше Орла – серебристые буквы «СК» / «Сибирскiй Корпусъ»/), обрамлённые с обеих сторон золотистыми лавровыми ветвями, перевязанными внизу золотистой же лентой. На обеих сторонах Знамени, по его краям, проходят полосы Корпусного малинового («пурпурного») приборного  цвета, шириной 5 см; над ними – синие полосы ( цвет их – в память о геральдическом цвете НВПО «МГИВ» – одной из главных основ СКК), шириной 15 см, по синим полосам проходит орнамент из золотистых лавровых ветвей с листьями. Синие полосы окаймлены чёрными полосками шириной 1 см. В четырёх углах полотнища (с обеих же сторон) – изображение Государственных Двуглавых Орлов чёрного цвета, в виде силуэтов, размером 15х22 см, обрамлённых золотистыми лавровыми ветвями.

    Знамя прикреплено к древку высотою 270 см, с навершием серебристого цвета в форме наконечника копья, внутри которого – серебристое рельефное изображение Русского Двуглавого Орла.

    Знамя СКК (и Грамота к нему) хранится в специальной закрытой стойке (изготовлена под руководством  отца выпускника СКК г-на Метёлкина Н.Г.), под замком, опечатанным, в специальном помещении.
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