ЗНАМЯ  СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ КАДЕТСКИХ КОРПУСОВ системы   народного образования России
    ЗНАМЯ (стяг, прапор) – с давних времён символ чести, доблести и славы, главная святыня воинской организации, кадетского корпуса.

    Знамя  Совета Директоров Кадетских Корпусов системы народного образования России (далее – СД ККР) -  создано «по мотивам» старых Российских Императорских Кадетских Знамён (но не копирует их!), с учётом современных требований геральдики и представляет собою полотнище из плотного шёлка, размером 130х110 см, с золотистыми  кистями на шнурах и бахромой по периметру полотнища (кроме древка). С лицевой стороны в  на полотнище изображён Спас Нерукотворный натуральных цветов (65х70 см) в нимбом золотистого цвета, в сиянии золотистого цвета в виде остроконечных лучей на фоне синего цвета, на обратной стороне Знамени – изображение Герба Кадетских Корпусов системы народного образования России на фоне синего цвета: двуглавый  Орёл золотистого цвета, увенчанный тремя коронами, соединёнными лентою, со щитком алого цвета на груди, на котором изображена конная фигура Св.Георгия Победоносца белого цвета с синим плащом, повёрнутая влево,  Св. Георгий поражает копьём змия натурального цвета.  В правой лапе Орла – меч, воинский символ, в левой – развёрнутая книга, символ знаний и учения. Из-за Герба исходит сияние золотистого цвета в виде остроконечных лучей. На обеих сторонах Знамени, по его периметру, с краев проходят полосы белого  цвета, шириной 8 см; над ними –  полосы  алого цвета со «знамённым» орнаментом золотистого цвета, шириной 15 см, окаймлённые узким кантом чёрного цвета.  В четырёх углах полотнища (с обеих же сторон) – изображение  Двуглавых  «Кадетских» Орлов золотистого цвета.   По краю полотнища изобразены 14 восьмиконечных Андреевских звёзд алого цвета. Сочетание белого, синего и красного цветов на Знамени СД ККР – аллегория с цветами Государственного Флага РФ, а золотистый цвет – аллегория с Государственным Гербом РФ.
    Знамя прикреплено 17-ю гвоздями золотистого цвета  к древку высотою 240 см, с навершием золотистого цвета в форме наконечника копья, внутри которого –  рельефное изображение Русского Двуглавого Орла.

    Знамя с Грамотой вручено СД ККР 21 сентября 2016 года, согласно Приказу Председателя СД ККР № 637, от 16 сентября 2016 г.

    Знамя и Грамота к нему, после вручения, хранятся в специальной закрытой стойке, под замком, опечатанным, в специальном помещении.
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