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Дневальный по этажу назначается из числа кадет дежурного класса (6-е – 9-е классы).


Он подчиняется дежурному офицеру по МБОУ КШИ «СКК» и отвечает за наличие и сохранность имущества, находящегося на этаже учебного корпуса, соблюдение кадетами внутреннего порядка, распорядка дня и установленных норм поведения.


Дневальный по этажу посещает все занятия согласно расписанию, но имеет право выходить из класса за 5 минут до окончания урока и входить в класс через 5 минут после начала урока.
Он обязан:

1. Перед заступлением на дежурство: изучить инструкцию дневальному по этажу; подготовить свой внешний вид; пройти инструктаж и проверку внешнего вида; получить допуск к несению службы в наряде; своевременно прибыть на дежурство.

2. При несении дежурства:

· знать и выполнять обязанности дневального по этажу;
· постоянно находиться в отведенном для несения дежурства месте, никуда не отлучаться без разрешения дежурного офицера по МБОУ КШИ «СКК»;

· поддерживать чистоту и порядок на этаже и требовать этого от кадет;

· не допускать, без разрешения дежурного офицера по МБОУ КШИ «СКК», выноса имущества и личных вещей сотрудников и кадет;

· следить за соблюдением кадетами установленной формы одежды и правил поведения, докладывать дежурному офицеру обо всех случаях нарушений;

· немедленно докладывать дежурному офицеру по МБОУ КШИ «СКК» обо всех происшествиях, замеченных неисправностях и нарушениях правил пожарной безопасности, принимать меры к их устранению. В случае возникновения пожара подать голосом сигнал «Пожар», доложить об этом дежурному офицеру или любому офицеру-воспитателю, находящемуся рядом и принять меры к тушению пожара имеющимся на этаже огнетушителем;

· по прибытию в корпус (на этаж) Генерального директора МБОУ КШИ «СКК», его заместителя по УВР, Председателя Совета Директоров КК РФ подавать команду «СМИРНО!» и представляться. Например: «Господин генерал-майор! Дневальный по 1-му этажу кадет Петров». По прибытию в корпус командира учебного батальона, заместителей генерального директора – представляться им;

· по прибытию на этаж неизвестных и посторонних лиц – вызывать дежурного офицера по МБОУ КШИ «СКК»;

· во время несения дежурства дневальному по этажу запрещается оставлять место несения дежурства, расстёгивать одежд принимать пищу.

