Н.В. Бордюг, Председатель Совета  Директоров Кадетских Корпусов                                                 (КОУ системы народного образования) России

К ВОПРОСАМ ВОЗДЕЙСТВИЯ ЭЛЕМЕНТОВ КОРПОРАТИВНОЙ КУЛЬТУРЫ НА ВОСПИТАТЕЛЬНЫЙ ПРОЦЕСС В КОУ МОИН РФ

"Культура, - пишет социолог-исследователь У. Томас, - это материальные и социальные ценности любой группы людей (институты, обычаи, установки, поведенческие реакции и пр.)".

Культуру некоторые исследователи определяют, как своеобразный механизм, который отбирает из имевшихся в прошлом норм и ценностей те, которые могут служить настоящему и будущему, полезны им; этот «механизм» сохраняет, передаёт и закрепляет эти ценности у живущих поколений, вооружает их определёнными стереотипами сознания и поведения, творчески обновляет сложившуюся ценностно-нормативную систему в соответствии с происходящими в обществе изменениями. 

Человек "принимает" культуру, её ценность, нормы и пр., сам не сознавая этого.

Огромную роль в формировании культуры человека играет образовательные учреждения - именно здесь происходит "внедрение" культуры: ценностей, норм, обычаев, традиций и пр.

Существует понятие национальной культуры - оно является доминирующим для данного направления и определяет направление культурного развития различных социальных слоёв, групп, которые создают, в свою очередь, свою "микрокультуру". 

С понятием общей, национальной культуры, связано и понятие корпоративной культуры.

К. Клаузевиц в начале XIX века писал, что "…люди, беззаветно отдающиеся какому-то профессиональному делу, идентифицируют себя с организацией, где они реализуют свои потребности. Поведение этих людей окрашивается оттенками преданности организации…", это, по сути, и означает корпоративную культуру - это система ценностей, выработанных и признаваемых членами данной организации, она же может служить и механизмом управления, потому что определённая система ценностей "заставляет" людей вести себя так, а не иначе, она влечёт за собой нормы, правила, ритуалы, которых принято придерживаться в данной организации.

В образовательных учреждениях, как считает, например, В. Уланов, "…под культурой той или иной школы понимается свойственная коллективу этой школы, осознанная или неосознаваемая им совокупность взглядов на мир, общество, человека, школу,учителя, ученика.  Это ценности,принципы,традиции,ритуалы,писанные или неписанные правила,привычки, предложения и фантазии о самих себе и других, о том, что и как нужно делать в той или иной ситуации и чего нельзя ни при каких обстоятельствах".

Огромное значение имела корпоративная культура и в воинских организациях до 1917 года, да и сейчас некоторые "отголоски" этой культуры, хотя и в весьма своеобразной форме, видны у пограничников, моряков, десантников.

"…со времён Петра и до моих дней в полку одни люди постепенно сменялись другими, и в любую эпоху в полку всегда находились старожилы, которые помнили прежних людей, прежних начальников, прежние порядки. Однако поколение кирасир сменяло другое не сразу, а постепенно, прививая новичкам свои взгляды и полковые традиции и передовая молодёжи из уст в уста старые песни и поговорки. Благодаря этой преемственности лицо полка оставалось неизменным… Старый боевой полк … не менял своего "я", а лишь приспосабливался и приноравливался к новым эпохам и требованиям", - пишет о своём полке князь В.С. Трубецкой в книге "Записки кирасира" (М. 1991).

Чтобы корпоративная культура была действенной, т.е. эффективно влияла на поведение членов организации, у них должны быть сформулированы представления о:

· ценностях организации,

· нормах и правилах поведения,

· традициях.

Традиции относятся к средствам внутренней интеграции коллектива данной организации. Большую роль в сохранении традиций играет символика организации: герб, флаг, эмблема, форма одежды (там, где она применяется), система внутренних отношений (формальных и неформальных), ритуалы и церемонии.

Увы, о потере части традиций современной Российской Армии можно говорить, глядя на её новую форму одежды, более напоминающую некий карикатурный "латиноамериканский" вариант, но никак не Русскую форму. Правда, есть надежда, что, после выхода Указа Президента РФ 2005 г. о новых образцах военной формы одежды, внимание будет обращено и на утраченные традиции, на их восстановление.  К сожалению, и в некоторых кадетских корпусах системы Минобрнауки России прослеживается такая же "современная" тенденция, в результате чего кадеты носят безобразные полугражданские "пиджаки", зачастую с многометровыми аксельбантами, при этом берет или пилотку "американского" образца! К тому же, руководство подобных Корпусов забывает, что ношение формы одежды, напоминающей существующие военные образцы – а в иных Корпусах нашего Министерства полностью копируют военную «суворовскую» форму одежды - противоречит существующему Законодательству.

Сибирский Кадетский Корпус и ряд иных корпусов (Воронежский, Донской, Алтайский, Пермский, Иваново-Вознесенский, Кубанский, Якутский, Иркутский, Красноярские, Томский и другие) пошли иным путём - путём сохранения лучших отечественных традиций формы одежды.

В разработке формы одежды СКК принимал участие автор этих строк и Полковник КК господин Журавков А.Ю., Председатель Сибирской Геральдической Коллегии.

Как известно, в 1907 - 1912 годах Русская Армия получила новую парадную (в основном, об этой форме и будет идти речь) форму одежды, созданную по мотивам формы эпохи славного 1812 года. Во многом благодаря этому поднялся престиж армии, молодые люди стали массово поступать в кадетские корпуса, военные училища. 

Интересно, что на Параде Победы в Москве в 1945 году воины-победители были одеты в форму, очень напоминающую упомянутую русскую форму образца 1907 - 1912 года, а суворовцы выглядели почти как "старые" кадеты, за исключением отдельных деталей их формы…

Кадетская и офицерская парадная форма СКК создана "по мотивам" легендарной формы Русской Армии образца 1907 - 1912 года.

Парадный кадетский мундир, брюки, тулья и донышко фуражки, шинель - традиционного чёрного цвета.

Мундир кадета - закрытый, однобортный, на 6 пуговиц (у "старого" было 7), со стоячим воротником, украшенным галунами - "катушками" на фоне больших петлиц (фактически, закрывающих весь воротник) малинового цвета. Погоны - нашивные, малиновые, с белым кантом и жёлтой "шифровкой" "СК" на них. "Нововведениями" является канты по борту мундира, обшлагам и вертикальным швам от обшлагов до низа рукава, а также нарукавные нашивки: слева - "общекадетская"; справа - корпусная. Предполагается ношение шевронов - "уголков", обозначающих класс обучения, начиная с 5-го.

Брюки - прямые, с однорядными лампасами шириной 3 см. малинового цвета (на брюках "старых" кадет их не было). Ботинки, носки - чёрного цвета.

Фуражка - с околышем малинового цвета, русской кокардой нижнего чина, белыми кантами, лакированным чёрным ремешком (на "старых" фуражках отсутствовали). Фуражка - "маленькая"; в отличие от полуметровых "сооружений" современных ВС.

Ремень - из белого кожзаменителя, бляха - традиционная кадетская (Государственный Герб в сиянии лучей). Могут носиться белые перчатки, но естественно, никаких аксельбантов (в Российской Императорской Армии их носили адъютанты, офицеры Генерального Штаба, топографы и жандармы, в современных ВС носят почему-то все, причём иногда и на камуфлированной (!) форме одежды).

Кадетская шинель скроена по типу "старой" солдатской, имеет 5 пуговиц, однобортная, имеются малиновые петлицы с белым кантом (без пуговиц и каких бы то не было эмблем), цветные погоны. "Нововведение" - нарукавные нашивки, "курсовки", возможность с шинелью носит кашне чёрного (белого при парадном варианте) цвета и шапку - ушанку чёрного цвета (в холодное время года).

Офицерская летняя парадная форма также несёт в себе старые традиции. Она включает в себя двубортный мундир цвета "морской волны", с двумя рядами пуговиц, по 6 штук в ряд, со стоячим воротником, который украшен малиновыми петлицами с шитьём "военно-учебных заведений" (шитьё имеется и на обшлагах рукавов). Погоны - парадные (в особо торжественных случаях предполагается ношение эполет), нарукавные нашивки. Кант - малиновый. Брюки -  черные галифе с малиновым кантом, сапоги. Фуражка - с чёрной тульей и донышком, околыш и кант - малиновые, витой серебристый ремешок, офицерская кокарда (больше никаких ненужных "украшений" на фуражке нет). Белые перчатки, парадный пояс. По особому распоряжению носится холодное оружие (шашка, кортик).

Повседневная форма офицеров, кроме современной куртки-блузона, включает в себя и закрытый китель защитного цвета со стоячим воротничком, однобортный, на 5 пуговиц, с парадными погонами. По верхнему краю обшлагов рукавов и воротника - кант малинового цвета.

Офицерская шинель (носится и как парадная, и как повседневная) - серо-стального цвета, с парадными погонами, нарукавными нашивками. Петлицы - малиновые, с белым кантом и большой серебристой гербовой пуговицей.

Есть в СКК и более "современные" виды формы одежды: повседневная для кадет (чёрная куртка-блузон типа офицерской, брюки навыпуск с лампасами, сорочка серо-голубого цвета, чёрный берет или фуражка); полевая камуфлированная для господ офицеров и кадет и пр.

Знаки различия СКК (поле погон кадет, лампасы, петлицы, околыши, канты) - малинового цвета. Таковое "приборное сукно" было у частей Сибирских стрелков, частей которые стояли в Ново-Николаевске (Новосибирске) в начале XX века. Серебристый "приборный металл" (пуговицы, нашивки на погонах нижних чинов, поле парадных офицерских погон, шитьё, галуны) в память о казаках Ермака Тимофеевича - первопроходцах Сибири.

Коллектив СКК направил свои предложения по чинам и чинопроизводству и форме одежды КОУ в Минобрнауки РФ.

Добавлю, что, быть может, всем КОУ нашего ведомства стоит ввести в форменную одежду некоторые компоненты, которые в корне будут отличать её от военной: это, прежде всего, серебристый «приборный металл» вместо золотистого и «основное» «приборное сукно» (кроме погон, которые должны быть оригинальными в каждом Корпусе!)-малинового цвета (что уже существует в СКК).

Хочется сказать несколько слов о специальных кадетских званиях (чинах). Традиционно в Императорских Кадетских Корпусах существовали звания, кроме "рядового" кадета, "вице-унтер-офицер" (погон обшивался галуном шириной 10-13 мм по краю, кроме нижнего) и "вице-фельдфебель" - чин присваивался лишь одному на весь корпус кадету выпускного класса (погон как у вице-унтер-офицера с добавлением продольного галуна шириной 10-13 мм посередине погона). В зарубежных Русских Корпусах появился чин "кадет - экстерн" (ныне он именуется "вице-ефрейтор", на погоне - поперечная галунная нашивка шириной 10-13 мм на 15 см ниже пуговицы). Такая же система кадетских чинов существует в СКК и ряде других Корпусов. В иных же Корпусах появляются некие "вице-сержанты" и "вице-старшие сержанты" с "птичками-скрепками" (к счастью, скоро и в военных ведомствах они будут изъяты из применения!) на погонах. Это и нетрадиционно, и …, вновь вынужден напомнить об этом,- незаконно, т.к. используются звания и знаки различия современных ВС РФ, что недопустимо также с точки зрения юриспруденции…       

"Сохранять Русский воинский строй и выправку. Соблюдать форменность кадетской одежды", - как не вспомнить эти незабвенные заветы Генерал - Лейтенанта Б.В. Адамовича, Директора I Русского ВК Константина Константиновича Кадетского Корпуса.

Сочетание "классики" и "современности" - вот основные черты, которые должны быть присущи форме одежды КОУ ( этот принцип сохраняется во многих армиях мира, и, есть надежда, вернётся в Российскую Армию), - составной, но очень важной части корпоративной культуры СКК и некоторых других КОУ Минобрнауки  России.

Далее хотелось бы обратить внимание на ещё один важнейший аспект корпоративной культуры КОУ (хотя вопрос можно поставить гораздо шире): виды обращений, внутреннего общения в Корпусах.

Я обращаюсь к весьма авторитетным историко-филологическим источникам, дабы в освещении темы  опираться на солидную базу. Это будут: «Толковый словарь живого великорусского языка» В.И.Даля (кадета!),М.:Русский язык, 1989-1991 и «Словарь русского языка» С.И.Ожегова,М.:Русский язык, 1990.

Итак, ныне, «во времена перемен», в КОУ страны существуют и обращения-«атавизмы», и  возрождаемые традиционные русские обращения: «товарищ», «господин (госпожа)», «сударь (сударыня)».

Обратимся к вышеупомянутым классикам.

В.И.Даль пишет: «Господин - встарь: Господь, Государь, владыка…Господином чествуют людей по званию, должности их…Господа - воззвание, обращение в речи к слушателям…Встарь Новгород и Псков, в народном правлении, почётно именовались «господин»…Сударь – государь, господин – говорить в лицо вежливо, почётно…» «Товарищ - дружка, сверстник, ровня в чём-либо; однолеток; односум; помощник; соучастник в чём-нибудь; клеврет; собрат; по службе – сослуживец. В вербованных полках рядовой назывался товарищем. Торговый дом со товарищи – фирма. Товарище \?\-место, занимаемое товаром…»

О «господине (госпоже)» С.И.Ожегов пишет, в частности, что это- «форма вежливого обращения или упоминания при фамилии или звании», о «товарище» же говорит следующее: «человек как член советского общества, как гражданин социалистической страны или как член революционной рабочей партии». Упоминает С.И.Ожегов и о таком значении слова «товарищ», как «человек, близкий кому-нибудь по взглядам, по условиям жизни, дружески расположенный к кому-н.».

Если в Императорской России «товарищ» в официальном языке мог означать лишь «заместителя, помощника» («Товарищ министра, товарищ атамана»), а в остальных случаях это прекрасное слово и понятие употреблялось неформально, то при советской власти слово «товарищ» стало официальным обращением. Возможно, «виной» тому –один из «классиков» марксизма, служивший в германской армии, где слово-обращение «товарищ» употреблялось для укрепления корпоративного духа как офицерами, так и солдатами. Наверное, не без связи с этим фактом «товарищами» были и члены нацистской партии Германии, и итальянские фашисты, и коммунисты, т.е. прекрасное слово приняло явно политизированную окраску.

Ныне времена изменились, и очень странно, что в современной Российской Армии к людям обращаются как к «членам революционных рабочих партий». Ну, а «товарищ кадет» или «товарищ поручик» звучит столь же странно, как «товарищ князь» или «товарищ царь». Впрочем…, привыкли же к «товарищам офицерам», хотя само слово «офицер» в первые годы после Октябрьского переворота были крамольными и опасными! 

Есть, правда, ещё одна тенденция – «осторожная»: служащих КОУ сплошь называют «коллегами» (также немецкое корпоративное обращение равное «товарищу») и « уважаемыми» (хотя в русском языке за «уважаемым» должно идти, как правило, имя, а не должность).Отмечу также, что в устной русской речи произносится слово «коллега» очень похоже на печальное «кАЛека»… Интересно совместить эти оригинальные обращения с чинами: «Коллега полковник», «уважаемый прапорщик»… «Уважаемый» же без фамилии (как и «любезный») – обращение в русской речи  фамильярное.

Кадетские образовательные учреждения (или, как мы их традиционно называем, «Кадетские Корпуса», ибо впервые в новой России именно мы стали восстанавливать этот термин в 1992 г ) призваны возрождать лучшие отечественные традиции культуры, образования, воспитания.

Всё должно «возвращаться на круги своя»: и пусть чудесное слово «товарищ» используется тогда, когда надо сказать о взаимоподдержке, дружбе, сплочённости, а «господин (госпожа)», «сударь (сударыня», «барышня» вернутся как традиционные повседневные русские вежливые обращения.

    Кадетские образовательные учреждения, ввиду их особой миссии в воспитании подрастающего поколения, должны взять всё лучшее из Российского исторического опыта воспитания и образования, чтобы в ближайшем и отдалённом будущем у руля государства нашего стояли высоко образованные, культурные, благородные люди, способные повести страну к расцвету, защитить её и возвеличить! 

                                            г.Новосибирск,2007 г.                                                          

