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ОБРАЩЕНИЕ
Председателя Совета Директоров ККР к участникам Совещания по проблемам кадетского образования 14-15 сентября 2016 г.
Дорогие Соратники и Друзья! Господа!

    Я приветствую вас по случаю проведения Совещания, посвящённого проблемам кадетского образования, где мы хотим обсудить важные и актуальные вопросы кадетского дела в стране.

    Все вы знаете, что история кадетского образования в нашей стране – огромна! Сотни лет кадетские корпуса воспитывали прекрасных граждан – патриотов, которые становились и офицерами, и деятелями искусства, и просто – прекрасными гражданами. 1701-ый год: Школа математических и навигацких наук; 1732-ой год: Первый Шляхетский Кадетский Корпус… К 1917-му году в нашей стране было 29 кадетских корпусов, а, кроме того, Морской и Пажеский /корпуса/. После Октябрьского переворота 1917 года наши корпуса работали за рубежом: до 1944-го года – в бывшей Югославии и до 1964-го года – в Версале, под Парижем.
    В Советском Союзе в 1937-ом году была предпринята попытка создать подобия кадетских корпусов – специальные школы: морские, артиллерийские и авиационные, а в 1943-ем году были открыты Суворовские военные и Нахимовские военно-морские училища.

    Но «полное» восстановление кадетских корпусов началось в 1992-ом году, когда в Новосибирске Постановлением мэрии от 14 мая /1992 г./ № 324, был открыт первый /собственно/ кадетский корпус – «Сибирскiй Кадетскiй Корпусъ» (специализированная школа), которым я имел честь руководить многие годы. В это же время энтузиасты восстанавливали корпуса в Воронеже, Перми, Москве, Царском Селе и других городах.
    Сейчас в нашей стране насчитывается более 150 корпусов под разнообразными названиями: «кадетские школы, кадетские школы-интернаты, кадетские корпуса» - в разных регионах нашего государства.

     В последнее время появилась и тенденция «размывания» Кадетского Дела: создаётся неимоверное количество «классов» под этим названием, без сохранения сущности Кадетского Дела! Вместо кадетских корпусов создаются какие-то «группы» , «клубы», так называемые «движения» (а «движение» термин явно политический, которого у нас быть не должно!). В то же время уничтожается, например, /Воронежский/ ВК Михаила Павловича кадетский корпус, под угрозой некоторые другие КК!

    Я думаю, нам надо будет обсудить эти важные вопросы и обратиться в компетентные органы нашей страны с нашими предложениями по совершенствованию, укреплению и усилению кадетского образования!
Назначение нового Министра образования и науки РФ госпожи Васильевой Ольги Юрьевны даёт нам основание надеяться, что работа по военно-патриотическому, гражданскому воспитанию подрастающего поколения в стране достигнет более высоких результатов, как и всё наше образование в целом, в том числе и близкое всем нам – кадетское!
    Надо иметь в виду, что, кроме нас, реально работающих в кадетских образовательных учреждениях, появилось много организаций и отдельных лиц, которые очень «успешно» используют термин «кадетский» в своих целях: какие-то «ассоциации», какие-то «всемирные объединения» и т.д., которые мешают нам работать! Более того, они так же обращаются в «высокие инстанции» со своими предложениями, со своими «замечаниями», будучи, повторю, совершенно некомпетентными в этом вопросе! Один «совет» по кадетскому образованию практически не включает в себя тех, кто служит в кадетских учреждениях! Игнорируется огромная работа нашего Совета Директоров ККР, кадетских управлений на местах, кадетских образовательных организаций по возрождению кадетского образования в течение почти 25-ти лет!
    Наша задача: сделать так, чтобы мы – настоящие, реальные работники кадетского образования задавали бы тон в НАШЕМ ДЕЛЕ, а наш Совет был бы по-прежнему ГЛАВНЫМ органом, координирующим нашу работу, хотя от помощи других организаций мы также не отказываемся, а только приветствуем все совместные усилия! Я уверен: у НАС это получится!

    В заключение, господа, я хотел бы поблагодарить вас за ваш самоотверженный труд, за великий труд по воспитанию настоящих граждан нашей великой страны! 
    Дай вам Бог успеха, господа! Помните всегда наш лозунг: «СЛУЖИМ РОДИНЕ! ЧЕСТЬ ИМЕЕМ!»
                                    С высоким почтением -
Председатель Совета Директоров ККР:
                  Генерал-Шеф КК                                Н.В.БОРДЮГ
