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ФОРМА ОДЕЖДЫ
Морских кадетских классов ННККС МБОУ СОШ-7
( Описание и Правила ношения)

1. Общие положения.
Право ношения формы одежды имеют кадеты, состоящие в «морских» классах (взводах) Ново-Николаевского Кадетского Корпуса Спасателей МБОУ СОШ-7 города Новосибирска, РФ.
Форма одежды носится строго в соответствии с настоящими Правилами. Предметы формы одежды должны отвечать установленным описаниям, быть тщательно подогнанными и содержаться в безупречном состоянии.
Форма одежды, как и в ВМФ РФ, имеет нумерацию и подразделяется на летнюю и зимнюю. Форма одежды объявляется на каждые сутки, по поручению директора МБОУ СОШ-7 и Шефа ННККС, командиром Учебного батальона ННККС и старшим морским начальником ННККС.
Согласно принятым нормам в ВМФ РФ, флотская форма одежды носится при температуре наружного воздуха: №1 – от +25 градусов С и выше; №2 – от +20  до +25 градусов С;  №3 – от +15 до +20 градусов С; №4 – от 0 до + 15 градусов С; №5 – от 0 до -10 градусов С; №6 – от -10 градусов С и ниже. При отсутствии того или иного номера формы у кадет «морских» взводов ННККС, номер формы устанавливается на данные сутки командованием ННККС.
Остальные правила ношения формы одежды кадетами «морских» взводов ННККС схожи с общими Правилами ношения формы одежды ННККС.

2. Описание и ношение отдельных предметов формы одежды.
А. Головные уборы.
Шапка зимняя – из сукна (кожзаменителя) чёрного цвета, с отделкой из цигейки или искусственного меха чёрного цвета, с кадетской (для унтер-офицеров – «унтер-офицерской») кокардой по центру налобника. Ношение шапки с опущенными наушниками разрешается при температуре ниже -10 градусов С, а в строю – по указанию командира. Разрешается концы наушников шапки-ушанки завязывать сзади при спортивных соревнованиях, обслуживании техники и вооружения и по указанию командира. При опущенных наушниках концы тесьмы шапки завязываются под подбородком.
Фуражка-бескозырка – суконная, чёрного цвета, с кантами над околышем и по верхнему краю тульи – кант из сукна белого цвета. Кокарда крепится на тулье, посередине неё, на равном удалении от верхнего и нижнего краёв её. На бескозырку крепится шёлковая лента  шириной 3 – 3,5 см с надписью золотистого цвета: «МОР. КЛАССЫ ННККС», высота букв – 2 - 2,2 см. На концах ленты изображаются золотистой краской адмиралтейские якоря высотой около 3 см. В летнее время, по указанию командиров, а с формами №№ 1 и 2 обязательно, бескозырка носится с чехлом белого цвета.
Берет – чёрного цвета (может быть установлен и оранжевого цвета), с кокардой в передней части берета, носится по указанию командира.
Пилотка -  чёрного цвета, без кантов, с кокардой в передней части, может вводиться командованием ННККС по особому указанию и носиться по указанию командира.
Панама – синего, белого или иного цвета носится с рабочей формой одежды по особому указанию при наружной температуре выше +20 градусов С, с иными видами формы одежды – не носится.
Иные виды головных уборов (шлемы стальные или кевларовые, шлемы бронетанковые, подшлемники, «балаклавы» и пр.) носятся только по особому указанию командира в соответствующих условиях (учения, стрельбы, хозяйственные и морские работы и т.п.).
Фуражка-бескозырка, берет и пилотка надеваются с небольшим наклоном в правую сторону или прямо, на расстоянии 2-4 см над бровями. Шапка меховая и панама надеваются прямо, без наклона, их нижний край находится: у шапки – на 2-4 см над бровями, у панамы -  на уровне бровей.
Б. Погоны и погончики.
Погончики  на фланелевую синюю рубаху имеют вид прямоугольника из сукна чёрного цвета,  размерами 5,5х5,5 см, с кантом оранжевого цвета шириной 3 мм по всему периметру погончика. На середину погончика нанесены буквы малинового (бордового) цвета «КС», высотой 2,2-2,4 см. На погончики «кадет-старших» («кадет-экстернов») нашивается поперечный галун золотистого цвета  шириной 1,3 см, на 6 мм от нижнего края погончика. На погончики «вице-унтер-офицеров» нашиваются вдоль погончика два галуна золотистого цвета, сразу после канта вдоль погончика. На погончики «вице-фельдфебеля (боцмана)», кроме галунов, как у «вице-унтер-офицеров», нашивается продольный галун шириной 13 мм. Погончики на летнюю синюю рабочую форму одежды имеют те же размеры (5,5х5,5 см). Они – чёрного или тёмно-синего (в цвет рабочей одежды) цвета, без канта, с малиновой (бордовой) «шифровкой» «КС» высотой 2,2-2,4 см. Галуны на погончики рабочей одежды должностных кадет такие же, как на погончиках, описанных для форменной рубахи. На  белую форменную рубаху по формам №№ 1 и 2, погончики – белого цвета, с оранжевым кантом или без него, с «шифровкой» «КС», аналогичной описанной выше. Галуны на погончиках должностных  лиц – как описанные ранее.
Если рабочая одежда имеет иной цвет, чем синий, погончики на неё крепятся без канта, в цвет обмундирования, со всеми атрибутами, описанными выше.
Погоны носятся на шинели, бушлате, утеплённых и «осенних» куртках чёрного или камуфлированного цвета. Имеют вид вытянутого пятиугольника длиной 10-15 см (по росту кадета), шириной 5,5 см, из сукна чёрного цвета, с оранжевым кантом шириной 3 мм по всему периметру погона, кроме нижнего края. Верхний край погона выше на 1 см, чем боковые края. Ниже верхнего края погона на 1 см крепится золотистая малая или средняя пуговица с изображением адмиралтейского якоря. Галун золотистого цвета шириной 13 мм на погон «кадета-старшего» («кадета-экстерна») нашивается поперёк погона, на 1,5 см ниже края пуговицы. Галун золотистого цвета шириной 13 мм нашивается по всему периметру погона «вице-унтер-офицера» (кроме нижнего края), сразу за кантом.  На погон «вице-фельдфебеля (боцмана)», оформленный, как и погон «вице-унтер-офицера», дополнительно нашивается продольный золотистый галун шириной 13 мм. Погоны могут быть как съёмными, так и нашивными. «Шифровка» «КС» высотой 2,2-2,4 см, малинового (бордового) цвета, наносится (вышивается) в нижней части погона, на 2-2,2 см выше нижнего края погона.
В. Нарукавные нашивки.
«Общекадетская» нашивка (Двуглавый Орёл с книгой и мечом в лапах, на фоне малого красного щитка, окаймлённого белым бортиком, с исходящими вокруг него лучами белого цвета, на щитке чёрного цвета, окантованном по всему периметру белым кантом, с верхним  полукруглым краем и надписями жёлтого цвета: вверху - «КАДЕТСКИЕ КОРПУСА», внизу – «РОССИИ». Размеры нашивки: 8,5х7,5 см) крепится на левый рукав всех видов формы одежды, кроме рабочей, на 7-8 см ниже верхнего края плеча кадета. На белых форменных рубахах при формах №№ 1 и 2 могут быть такие же нашивки с полем белого цвета, либо рубахи носятся без нашивок.
Нарукавные знаки по годам обучения («курсовки») – представляют собой шевроны золотистого цвета, шириной 10-13 мм, углом (равным 130 градусам) вниз, нашитые на клапан из чёрного или белого материала: для фланелевой тёмно-синей рубахи, шинели, бушлата и форменной белой рубахи – соответственно. Нашиваются на 1 см ниже «Общекадетской» нашивки, по классам: 5-й класс – один шеврон; 6-й класс – два шеврона, 7-й класс – 3 шеврона; 8-й класс – 4 шеврона; 9-й класс – 5 шевронов; 10-й класс – 6 шевронов: 11-й класс – 7 шевронов. Расстояние между шевронами – 1,5-2 мм.
Нашивка ННККС – установленного образца (овальный щит с основой чёрного цвета /для белой форменной рубахи – белого цвета/ размером 90х75 мм,  с изображением головы Орла в короне естественных цветов, на золотистом /жёлтом/ фоне, с надписью золотистыми буквами по периметру овала «НОВО-НИКОЛАЕВСКIЙ КАДЕТСКIЙ КОРПУСЪ», отделённой от края овала золотистым кантом шириной 3 мм), носится на правом рукаве фланелевой синей рубахи, шинели, бушлата, курток на расстоянии 7-8 см от верхнего края плеча кадета. На белой форменной рубахе может носиться нашивка только с белой основой.
На всех видах рабочей формы одежды нарукавные знаки НЕ носятся.
Г. Верхняя одежда.
Шинель однобортная – из сукна чёрного цвета,носится как парадная и повседневная формы одежды. Застёгивается на все крючки и носится с незашитой, аккуратно заправленной встречной складкой на спинке. К шинели (как и бушлату) прилагается матросский галстук из сукна или иной плотной ткани, чёрного цвета, к воротнику галстука подшивается подворотничок белого цвета. Спереди на шинели – пять больших золотистых пуговиц с изображением адмиралтейского якоря, нижняя пуговица находится сразу под бляхой поясного ремня, ношение которого с шинелью обязательно. Расстояние от пола до низа шинели – 38-40 см. На шинель пришиваются погоны, крепятся нарукавные нашивки и шевроны («курсовки» по годам учёбы).
Бушлат матросский – из сукна чёрного цвета, двубортный, по 6 пуговиц в ряд,  носится либо с матросским галстуком, либо без него (по указанию командира), застёгнутым на все пуговицы при ношении матросского галстука, либо , по указанию командира, без галстука, застёгнутым на 4 нижние пуговицы – при этом борта бушлата вверху откладываются в виде лацканов. Знаки различия – такие же, как на шинели. Носится без поясного ремня, но ремень может быть надет по приказу командира в некоторых случаях.
Куртки зимние и «осенние» чёрные из водоотталкивающей ткани – носятся при проведении работ. Могут оснащаться съёмным или постоянным (зимние куртки) воротником из цигейки или искусственного меха чёрного цвета. Применяются для работ, учений, стрельб и пр. – по указанию командира. Оснащаются погонами и нарукавными нашивками (без «курсовок»), носятся с матросскими галстуками, кашне или без них – по указанию командира.
Форменная рубаха («форменка») белого цвета и фланелевая рубаха («фланелевка») синего цвета – заправляются в брюки без напуска спереди, со складками по бокам. Носятся с тельняшкой и форменным воротником (у форменки – пришитый, как и манжеты, к рубахе; у фланелевки – съёмный; неофициальное название такого воротника – «гюйс»). При температуре наружного воздуха выше +25 градусов С, форменка носится без тельняшки.
Рабочий флотский костюм («рабочее платье») – состоит из рубахи, которая в брюки не заправляется и носится с тельняшкой и форменным воротником, либо без них – по указанию командира; и брюк навыпуск. Цвет костюма, как правило, синий, но может иметь и иные расцветки (белый, «полотняный») и пр. На рубаху, с левой стороны груди, на уровне выреза, может нашиваться полоска ткани с номером «БЧ» («боевой части») и личным номером кадета в экипаже плавсредства.
Брюки чёрные – шьются из чёрного сукна или иной плотной ткани. Носятся с форменкой или фланелевкой; при форме №1 летней положены брюки белого цвета. Брюки носятся с заглаженными продольными складками (на брюках к рабочему платью складки не заглаживаются), с поясным ремнём.
Тельняшки – бывают зимние (с длинными рукавами) и летние (с короткими рукавами или без рукавов). На них имеются чередующиеся горизонтальные  полосы тёмно-синего (чёрного) цвета.
Перчатки носятся обязательно при парадной форме одежды (как правило, белые) и в холодное время года (чёрные, по указанию командира по форме одежды на сутки). При воинском приветствии перчатки не снимаются.
Ремень поясной – как правило, белого цвета, из кожзаменителя; при повседневной носке могут использоваться и ремни из кожзаменителя (кожи) чёрного цвета. Бляха ремня имеет изображение либо «Общекадетской» эмблемы, либо «Морской Кадетской» эмблемы. Бляха всегда вычищается до блеска. При ношении с шинелью ремень сзади закладывается сверху за хлястик, а спереди находится между четвёртой и пятой пуговицами сверху. Ремень ослабляется только при проведении спортивных соревнований и во время работ или иных специальных мероприятий – только по приказу командира.
Носки должны быть исключительно чёрного цвета.
Нагрудные знаки и награды – носятся только на фланелевой и форменной рубахах, - верхний край наград (лент наград) должен находиться на 7-8 см выше нижнего края форменного воротника (нижний конец разреза воротника). Награды носятся по старшинству согласно Правилам их ношения.
Дополнительные виды верхней формы одежды: плащ-палатки, полушубки, маскхалаты, камуфлированное летнее полевое обмундирование, тулупы, комбинезоны и пр. – носятся по указанию командира на соответствующих видах занятий, работ или учений, в походах. На полушубки крепятся только погоны; на летнее полевое камуфлированное обмундирование крепятся погоны и обе нарукавные нашивки («курсовки» не носятся), к воротнику этой формы пришивается белый подворотничок.
Все виды формы одежды и знаков различия должны быть чистыми, аккуратными, не заношенными.
Д. Обувь.
Ботинки  из кожи или кожзаменителя – всегда исключительно чёрного цвета, вычищенные до блеска. В жаркое время разрешается носить полуботинки чёрного цвета с носками чёрного цвета. На спортивных соревнованиях, в морских походах, по приказу командира, разрешается носить с рабочим платьем лёгкую спортивную обувь. В особых условиях иные виды обуви (сапоги, ботинки с высоким берцем, валенки, унты и пр.) носятся по приказу командира, при этом вместо носков могут использоваться портянки (летние или зимние).

3. Нумерация морской формы одежды.
А.Форма № 1: летняя (с белым чехлом) фуражка-бескозырка, форменка, белые брюки, белый ремень, чёрные ботинки.
Б.Форма № 2: летняя (с белым чехлом) фуражка-бескозырка, форменка, тельняшка, чёрные брюки, белый ремень, чёрные ботинки. 
В.Форма № 3: фуражка-бескозырка, фланелевка, тельняшка, чёрные брюки, белый ремень, чёрные ботинки.
Г.Форма № 4: фуражка-бескозырка, шинель или бушлат, галстук матросский, фланелевка, чёрные брюки, тельняшка, белый ремень, чёрные ботинки, чёрные перчатки.
Д.Форма № 5: шапка-ушанка, шинель, галстук, фланелевка, чёрные брюки, тельняшка, чёрные ботинки, белый ремень, чёрные перчатки.
Е.Форма № 6: та же, что и форма №5, но шапка – с опущенными наушниками.
Ё.Рабочая форма одежды:  летняя - рабочее платье, головной убор по приказу командира (бескозырка летняя, берет, пилотка, панама), тельняшка, ботинки чёрные, ремень поясной на брюках: зимняя – шапка-ушанка, бушлат, шинель или куртка чёрная зимняя, рабочее платье, чёрные ботинки, поясной ремень на брюках.
Головные уборы могут взаимозаменяться по приказу командира, как и ремень – с белого на чёрный, а также обувь (в особых условиях).
При парадной форме одежды летней на форменке и фланелевке носятся ордена, медали и нагрудные знаки; при парадно-выходной и повседневной форме одежды на них же носятся ленты наград и нагрудные знаки.
По указанию командира, разрешается носить летнюю фуражку-бескозырку (с чехлом белого цвета) в летнее время при форме одежды №№ 3 и 4.

4. В своё время, следуя традициям Императорских КК и Морского Корпуса, для кадет морских взводов может быть дополнительно введён мундир парадный кадетский.

Утверждено Приказом № 38/14, по внутренней службе, директора МБОУ СОШ-7 г.Новосибирска и Шефа ННККС – Председателя Совета Директоров КК России, от 25 сентября 2014 года.
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