УШАКОВСКИЙ СБОР – 2016.

С 14 по 16 октября команда нашего Серпуховского адмирала Н.О. Эссена Кадетского Корпуса при школе № 12 «Центр образования» по приглашению фонда Андрея Первозванного принимала участие в Ушаковском сборе. В этом году Ушаковский сбор проходил в городе Рыбинске Ярославской области – на родине адмирала Ф.Ф. Ушакова. В сборе участвовали двенадцать команд из разных уголков страны. Здорово встретиться через год с нашими старыми друзьями-соперниками. И, хотя график соревнований был очень плотный, мы находили время, чтобы пообщаться, рассказать о своей учёбе и службе, интересных делах. 
Обидно то, что  сбор УШАКОВСКИЙ(!!!), и руководители-моряки: капитан 1 ранга Андреев В.И. из Рыбинска, капитан 2 ранга Евстегнеев В.А. из Иваново-Вознесенска и наш капитан-директор Левин Б.Л. приложили массу усилий, чтобы включить ряд морских элементов в обязательную программу сбора, но бал по-прежнему правит «царица полей» - пехота. Правда, кроме подачи бросательного конца ввели короткую шлюпочную гонку с десантированием, но вязание морских узлов вывели за рамки турнира – только для моряков. А нам бы ещё хотелось посостязаться в знании устройства корабля, шлюпки, хотя бы в виде морского диктанта.
Мы честно прошли и сложную полосу препятствий, и шлюпочную гонку с десантированием, и вынос раненого с «поля боя», и стрельбы из пневматической винтовки и пистолета, и силовую подготовку. И к концу соревнований выяснилось, что мы в этом году в общем списке седьмые, а не в конце, как это было раньше. Кроме того наша команда заняла 1 место в подаче бросательного конца, 2 место в надевании спасательных жилетов, 1 место в вязании морских узлов. Все виды МОРСКИЕ!!! В вязании морских узлов в личном зачёте 1 место заняла фельдфебель Расулова Алина, 2 – юнга из Рыбинска, 3 – кадет Шабалин Глеб. 
Три дня пролетели быстро. Награды вручены. Руководитель сбора полковник Латынин В.А. командует: «На флаг сбора смирно! (Все команды-участницы замерли) Флаг сбора спустить!». Под звуки государственного гимна флаг медленно плывёт вниз, и мы понимаем, что пришла пора прощаться … 
Что ж, встретимся в Рыбинске через год.

Фельдфебель Савельев Александр, 9 «г» класс. 
Фото к.к. старшего лейтенанта Курдюковой Е.С.  

