В ГОСТЯХ У БРАТЬЕВ-КАДЕТ-МОРЯКОВ.

6 ноября  группа кадет Серпуховского адмирала Н.О. Эссена Кадетского Корпуса при школе № 12 была в Морских Кадетских Классах на корпусном празднике. В этот раз мы впервые взяли с собой наше Знамя.
Сбор был назначен на 10.00 в Измайлово. Кроме нас  приехали: кадеты-аракчеевцы из Нижнего Новгорода, алексеевцы из Санкт-Петербурга, кадеты-казаки из Москвы, кадеты-спасатели из 2-го Московского и александровцы из Малоярославца. 
После молебна всех повели на строевую прогулку по Измайловскому парку. Шли с песнями. Пели «Фуражку», «Золотые якоря», «Взвейтесь соколы орлами…», «Варяг» … 
Пообедали. Часок отдохнули и отправились в Измайловский дворец.
В 15.00 трубач сыграл «большой сбор». Все построились. К этому времени подошли кадеты из Навигацкой школы и воспитанницы пансиона Министерства Обороны, выпускники прошлых лет. И Заря с церемонией началась. 
Командующий парадом капитан Рудьев К.И. громовым голосом скомандовал: « Равняйсь!! Смирно!!! Для встречи справа !.. На кра-ул!!! Господа офицеры!» Почётный караул вскинул карабины… Начальник Морских Кадетских Классов к.к. капитан 1 ранга Андронов Г.В. поздоровался с кадетами и поздравил с 20-лерием Знамени Морских Кадетских Классов. «УРРААА!!! УРРААА!!!  УРРААА!!!».
Затем внесли Знамёна Кадетских Корпусов. Каждое Знамя представляли и чествовали в отдельности! Последним внесли Знамя Нижегородского графа Аракчеева Кадетского Корпуса. Его положили на стол для прибития к древку. Командовал церемонией прибития Знамени к.к. полковник Голомёдов А.И. Всё было очень красиво и торжественно! Наш капитан-директор Левин Б.Л., к.к. старший лейтенант Курдюкова Е.С., фельдфебели Савельев Александр и Расулова Алина, унтер-офицер 1 статьи Маслова Валерия и кадет 1 статьи Астапов Дмитрий тоже забили по гвоздю в древко. Звания и фамилии всех, кто прибивал Знамя, всего сто человек, будут внесены в формуляр Знамени Аракчеевского Корпуса. Священник отслужил чин освящения Знамени. Начальник Морских Кадетских Классов к.к. капитан 1 ранга Андронов Г.В. вручил Знамя директору Знамя Нижегородского графа Аракчеева Кадетского Корпуса к.к. капитану Капранову, и оно было поставлено в общий строй Знамён Кадетских Корпусов.
По команде к.к. полковника Голомёдова А.И. запели сначала «Песнь Дворянского полка», а потом – «Наш Полк». 
Несколько кадет получили очередные звания. 
После Зари был весёлый бал. Кадеты веселились от души. Чинно вышагивали в полонезе и гавоте, кружились в вальсе, лихо отплясывали польку и кадриль, стремительно неслись в ручейке. Народу было так много, что большой зал еле вмещал всех.
А когда бал закончился, и все стали прощаться, выяснилось, что разъезжаться по домам совсем не хочется. И чувство появилось, будто знаешь всех этих кадет уже много лет. Оно и понятно: Корпуса разные, традиции одни. «Погоны у кадет разные, а душа одна – кадетская!»
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