[bookmark: _GoBack]«Организация учебно-воспитательной работы в краевом  государственном бюджетном общеобразовательном учреждении
 «Ачинский кадетский корпус»


	Краевое государственное бюджетное общеобразовательное учреждение «Ачинский кадетский корпус» (далее кадетский корпус) - одно из десяти  самых крупных  кадетских учреждений в Российской Федерации. 
Территория, занимаемая «Ачинским кадетским корпусом», составляет 121485 кв.м.. Комплекс зданий, составляющих корпус, состоит 4-х этажного общежития общей площадью 9746,7 кв.м. , столовой, площадью-4545,8 кв.м., 4-х этажного учебного корпуса, площадью 12830,5 кв.м., клуба, площадью 1742,7 кв.м. на восемьсот мест, одного из крупнейших зданий подобного типа в Ачинске.
Наружные и внутренние инженерные сети и коммуникации позволяют корпусу считаться как отдельный городок. Частично сооружено ограждение периметром 1680 пог. м.
Все дороги, пешеходные дорожки, плац для построения кадет,площадью
9144 м.кв. состоят из асфальтового покрытия. Площадь озеленения и скверов составляет 74208 м.кв. Район «Ачинского кадетского корпуса» экологически чистый участок города. В кадетском корпусе в условиях интерната обучается – 520 кадет.
В целях создания в Красноярском крае системы  патриотического воспитания и образования граждан и в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 15.11.1997, Губернатором  Красноярского края А.И. Лебедем было принято решение организовать в ряде городов Красноярского края кадетские корпуса.
	КГБОУ «Ачинский кадетский корпус» создан  Постановлением Губернатора Красноярского края от 10.08.1998 № 445-П на территории Ачинского военного авиационно-технического училища. 
Торжественная церемония открытия корпуса состоялась 01.09.1998. Небесным покровителем корпуса является Святой великомученик Георгий Победоносец. Храмовым праздником кадетского  корпуса считается 6 мая.
	Цель кадетского образования в нашем кадетском корпусе – подготовка  государственного мужа, патриота, государственно-мыслящего, готового  брать на себя ответственность за судьбу страны и края;  инициативного, самостоятельного, мобильного гражданина с лидерской позицией; труженика, готового к высоко профессиональному служению Отечеству на гражданском и военном поприще; просвещенного, культурного, разумного, зрелого в суждениях и поступках человека, способного к жизнетворчеству и созиданию; благородного и благопристойного мужчину, заботливого  семьянина.
На первом году обучения в кадетском корпусе  насчитывалось 14 классов (с 5-го по 8-е классы), на втором году  обучения – 19 классов, где обучались 338 воспитанников.
На сегодняшний день в кадетском корпусе 26 классов (с 5-х по 11-е классы, по 20 человек в каждом классе). За эти годы осуществлено 15 выпусков, 551 человек получили аттестаты о среднем образовании, из них 17 человек (за 2014 – 2016 гг. – 10 золотых медалистов) удостоены золотых и серебряных медалей Министерства образования и науки Российской Федерации.
В образовательном процессе кадетского корпуса эффективно используются современные образовательные технологии, в том числе информационно-коммуникативные. В учебном корпусе  имеются специализированные классы по математике, физике, химии, биологии, литературе, истории, два кабинета информатики, мобильный компьютерный класс, электронная учительская. Наши кадеты являются победителями и призерами городских и краевых предметных олимпиад. Более 90% наших  выпускников поступают в высшие учебные заведения, из них 30% поступают в учебные заведения силовых структур.
Для проведения занятий по технологии в учебно-производственных мастерских оборудованы столярный и слесарный цеха  с дерево- и металлообрабатывающими станками.
Самых высоких результатов в успеваемости кадет наш педагогический коллектив добился в 2015-2016 учебном году (качество обучения – 51,47%, отличников учебы – 20, ударников учебы – 242 человека), успеваемость составила 100%.
В феврале 2016 года победителями и призерами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников стали 38 воспитанников кадетского корпуса. Наши кадеты получили 8 медалей и дипломов победителей и 33 медали и диплом призеров олимпиады по предметам: география, биология, экология,  история, экономика, математика, литература, технология, ОБЖ. Более 95% педагогического состава имеют высшую и первую квалификационную категорию.
За успешную организацию учебной и воспитательной работы коллектив кадетского корпуса награждён почётной грамотой Законодательного  Собрания Красноярского края, два педагога (Дутова Галина Владимировна и Романов Валерий Григорьевич) удостоены почётного звания «Заслуженный педагог Красноярского края», 12 педагогов награждены грамотами Министерства  образования Российской Федерации.
В нашем учреждении созданы условия для интеллектуального, нравственного, эстетического, духовного и физического формирования личности кадет, развития их способностей  к творчеству, формированию организаторских и лидерских качеств. Это происходит во внеурочное время  в системе дополнительного образования, являющейся одной из важнейших составляющих образовательного процесса. В 26 кружках и спортивных секциях  занимаются   100% воспитанников кадетского корпуса. Ежегодно  с кадетами осуществляются сплавы по реке Чулым. 
Творческие коллективы и спортивные команды  кадет являются призерами городских и краевых фестивалей  и  соревнований, а на Всероссийском уровне  кадет 7 класса Овчаренко Дмитрий стал победителем II этапа Всероссийского фестиваля – конкурса «Хрустальные звездочки» в номинации «Хореография» в 2015 году, награжден медалью «Одарённый ребенок», кадет  9 класса Павлов Юрий стал победителем II Всероссийской конференции «Юные техники и изобретатели» в номинации «Уютный мир» в 2015 году за «Робот-спасатель на воздушной подушке», за которую удостоен премией Государственной Думы Российской Федерации, краевой стипендии имени  академика М. Решетнева.
Быть кадетом – значит с детства учиться защищать Родину. А какой же  защитник без специальной физической подготовки? Поэтому и изучают ребята дисциплину под названием «Армейский рукопашный бой» в стенах кадетского корпуса воспитано 4 кандидата в мастера спорта по  этому виду спорта (Кобелев Константин, Кудрявцев Кирилл, Рябцев Андрей, Полозов Виктор). Чемпионами и призерами первенства России по рукопашному бою и армейскому рукопашному бою среди юношей стали воспитанники корпуса: Кобелев Константин – I место в 2011 году в г. Оренбурге, Полозов Виктор – II  место в 2014 году в г. Новосибирске, Горенский Владислав – III место в 2016 году в г. Омске, Дубинин Олег - II  место в 2016 году в г. Туле.
В 10-11 классах проводятся занятия по автоподготовке с выдачей водительских удостоверений категории «А», «В» и «С» и парашютная подготовка на платной основе.
С 1 сентября 2012 года в кадетском корпусе осуществляется подготовка пилотов сверхлёгких воздушных судов, формируется летный класс, уже состоялось два выпуска, свидетельство пилота сверхлёгкого воздушного судна получили 28 выпускников кадетского корпуса, 16 человек из этого состава обучается в ВУЗах  Военно-космических сил и Гражданской авиации Российской Федерации.
Ни одно значительное событие в городе Ачинске не проходит без участия кадет. Стало традицией в День кадетского корпуса 6 мая проводить спортивные соревнования. Одним из популярных видов спорта в кадетском  корпусе являются: армейский рукопашный бой, дзюдо, футбол, полиатлон, гиревой спорт, лёгкая атлетика, военно-спортивные игры.
Наряду с общими дисциплинами средней общеобразовательной школы, в кадетском корпусе имеются предметы дополнительного образования: бальные танцы, хоровое пение, духовой оркестр, ансамбль барабанщиков; кружки: судомодельный, авиамодельный, резьбы по дереву, радиокружок, пресс - клуб, музей своими руками, фотокружок, фортепиано, юный художник.
Военная специфика воспитания строится на принципах, взаимосвязанных с воинскими уставами Вооруженных Сил Российской Федерации на традициях русской, советской и российской армии. Повседневная  жизнедеятельность кадет регламентируется строгим соблюдением распорядка дня, кодекса кадетской чести, завет кадет. 
В конце октября в  кадетском корпусе проводится ежегодный ритуал – Посвящение  в кадеты учащихся нового набора. В корпусе практикуется традиция наставничества, когда лучшие кадеты выпускных классов берут шефство в течение первой четверти над кадетами  5-х классов. Постоянно организуются  встречи с выпускниками  корпуса, нынешних курсантов и студентов.
Ачинские кадеты на территории кадетского корпуса  установили на свои пожертвования стелу участникам  Великой Отечественной войны (в годы Великой Отечественной войны на территории нынешнего кадетского корпуса были сформированы и отправлены на фронт 91-я и 378-я стрелковые дивизии, участвовавшие в битве за Москву и обороне Ленинграда). 
Участие кадет  и воспитателей в краевом поисковом отряде (в музей кадетского корпуса представлены 45 экспонатов с мест раскопок в Тверской и  Ленинградских областях), ежегодно 15 февраля в кадетском корпусе проводятся мероприятия в честь «Дня  воина-интернационалиста», т.к. на сегодняшний день в кадетском корпусе работают участники боевых действий  в республике Афганистан,  Чеченской республике и участник ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС (директор кадетского корпуса, заместитель директора кадетского корпуса, воспитатели, учитель).
Ежегодно 28 апреля  в кадетском корпусе проводится общекорпусной митинг, посвященный памяти основателю кадетских корпусов в Красноярском крае, Губернатору Красноярского края  А.И. Лебедю.
Каждый год, 9 мая, воспитанники участвуют в праздничных  шествиях в г.Ачинске, Назарово, Боготоле, посвященных годовщине Победы в Великой Отечественной войне, побеждают и становятся призерами в городских и краевых соревнованиях среди допризывной молодежи.
В гостях  у воспитанников Ачинского кадетского корпуса были:  заслуженный военный летчик СССР, Герой России, бывший Главком ВВС РФ, генерал армии в отставке Дейнекин Петр Степанович; Герой Советского Союза генерал-лейтенант Ю. Бабанский; экс-чемпион  мира по шахматам Анатолий Карпов, с которым единственный кадет края, наш воспитанник Алексей Стыглиц, сумел сыграть партию  с результатом  - ничья; трехкратный чемпион мира, серебряный призер Олимпийских игр по биатлону Павел Ростовцев, Губернаторы Красноярского края А.Г. Хлопонин и Л.В. Кузнецов, писатель А. Щербаков и многие другие.
Ежегодно в мае в кадетском корпусе проводится  конкурс «Кадет года» в номинациях «Лидер», «Интеллектуал», «Самый спортивный кадет», «Самый творческий кадет».
Кадетский корпус является центром военно-патриотического воспитания молодежи территории Западной группы районов Красноярского края. 
В 2008 году коллектив кадетского корпуса стал победителем приоритетного национального проекта «Образование». 
Наши кадеты активно участвуют в волонтерском движении (детские дома, уход за могилами фронтовиков, памятников г.Ачинска).
В практику работы наших офицеров-воспитателей положена направленность на личностно-ориентированное воспитание кадет.
Каждый год в кадетском корпусе в конце сентября проводится праздничное мероприятие «День воспитателя». 5 октября, мы в торжественной обстановке отмечаем Всероссийский праздник «День учителя». В эти дни кадеты 11-х классов занимают руководящие должности и места у классной доски. Дни самоуправления – одни из самых долгожданных праздников кадет. Именно в этот день педагоги могут сесть за парты, а кадеты научить их самому интересному и сложному.
В кадетском корпусе реализуется комплексный подход по сохранению и укреплению здоровья кадет. Ежегодное Крещенское купание в проруби – одна из неизменных традиций кадет выпускных классов кадетского корпуса. Некоторые воспитатели и учителя совершают этот ритуал ежегодно! Удивительно, но никто из ребят, участвовавших  в этом мероприятии,  не заболел. Вот что значит Святая вода!
Для кадет нашего кадетского корпуса организуется разнообразный досуг: поездки в Москву на Президентскую Новогоднюю ёлку, в международный лагерь «Зубрёнок» в Белоруссию, Всероссийские детские центры «Артек», «Орленок», «Океан», посещения театра, цирка, музеев, библиотек, выставочного зала, зоопарка, ярмарки профессий в г.Красноярске и городах Красноярского края.
В кадетском корпусе на добровольной основе созданы и действуют органы кадетского самоуправления – Молодёжная организация кадет (МОК). В рамках конкурса социальных проектов РУСАЛа «Сто классных проектов» кадеты становились победителями, а результатом  реализации проектов, а также победа на Всероссийском кадетском конкурсе «Добро  творим вместе» стали:
- работа с воспитанниками школ-интернатов края в рамках проекта «Шаг навстречу» под непосредственным руководством МОК;
- получение приза (7 выставочных витрин для музея кадетского корпуса);
- строительство спортивной площадки.
Кроме того, в кадетском  корпусе действует Коллегия кадетской чести, которая занимается воспитательной работой с нерадивыми  воспитанниками.
В кадетском корпусе установлено ношение погон с полем голубого цвета, поскольку корпус является преемником  Ачинского военного авиационно-технического училища им. 60-лет ВЛКСМ, и продолжателем традиций его 50-летней истории. Голубой цвет – цвет неба, цвет Воздушно-Космических Сил России.
В далёком 1998 году, в год открытия кадетского корпуса,  офицеры, прапорщики и курсанты АВАТУ  завещали кадетам достойно продолжать традиции  доблести, чести и успешной учебы.
Самой дорогой наградой для кадет является нагрудный знак «Кадетская слава» трех степеней.
В кадетском корпусе мальчики проживают в условиях интерната, одно из важнейших направлений воспитания является обучение детей трудовым навыкам, которые бы им дала семья.
Вот далеко не весь перечень направлений и заслуг нашего учреждения под названием «Ачинский кадетский корпус». 
Честь имеем!




