Героям 1812-го года
    
7-го января (по новому стилю) отмечается выдающаяся памятная дата – изгнание в 1812-ом году, в День Рождества Христова, армии Наполеона Бонапарта нашими войсками за пределы Российской Империи.

   
 По традиции, кадеты и командование «Ново-Николаевского Кадетского Корпуса Спасателей» МБОУ СОШ-7 г. Новосибирска, родители кадет, друзья Корпуса в этот день уже несколько лет подряд собираются у бюста Его Светлости Фельдмаршала  М.И.Кутузова, первого полного кавалера Ордена Святого Георгия-Победоносца из всего четверых русских полководцев- полных кавалеров этого боевого и прославленного Ордена за всю историю России и воистину народного героя. Бюст установлен у уникального памятника героям-воинам  1-ой Мировой войны – «Дома Инвалидов /ветеранов/», ныне гарнизонного Дома офицеров.
   
 На торжественном построении Корпуса, от которого присутствовало 64 кадета, выступал директор «ННККС» МБОУ СОШ-7 Его Превосходительство Генерал-Майор КК господин Луценко А.А., который зачитал Указ Его Императорского Величества Александра I Благословенного об изгнании неприятеля из пределов России, напомнил о великом подвиге наших воинов в те далёкие грозные времена, о их мужестве, стойкости, героизме и беззаветной отваге.  
   
 Председатель Совета Директоров КК России – Шеф «ННККС» Его Высокопревосходительство Генерал-Шеф КК господин Бордюг Н.В. зачитал Приказ  о пожаловании специальных ведомственных чинов ряду господ офицеров-Ново-Николаевцев и  поздравил присутствующих с памятной датой в истории не только России, но и всего мира.
    
После этого кадеты возложили цветы к бюсту М.И.Кутузова – в память о героях, отстоявших свободу и независимость нашей Родины в одной из крупнейших, жестоких и кровопролитнейших  войн, которые пришлось вести нашему Отечеству.
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