День Спасателя

    
 День Спасателя отмечается в нашей стране с 1995-го года 27 декабря. Этот праздник был отмечен в «Ново-Николаевском Кадетском Корпусе Спасателей» МБОУ СОШ-7 г. Новосибирска 24 декабря 2016 года.

    
Празднование началось с выноса Государственного Флага РФ и Знамени «ННККС» Знамённой группой и взводом, возглавляемыми Вице-Фельдфебелем господином Глазковым Р.А. Во взводе – кадеты разных классов, от 6-го до 11-го, продемонстрировавшие отменную строевую выучку, сплочённость и строгую воинскую дисциплину.

   
 Торжественное построение Корпуса принимал директор «ННККС» Его Превосходительство Генерал-Майор КК господин Луценко А.А., командовал построением   Его Высокоблагородие Полковник КК господин Демахин С.Н.  Прозвучал Гимн Российской Федерации, исполненный личным составом. Генерал-Майор КК господин Луценко А.А. рассказал о нелёгкой, но важной и нужной людям профессии спасателя,  а Председатель Совета Директоров КК России – Шеф «ННККС» Его Высокопревосходительство Генерал-Шеф КК господин Бордюг Н.В. зачитал Приказ  о поощрении отличившихся. Несколько офицеров «ННККС» были повышены в чине Приказом Председателя СД ККР: Капитанами КК стали господа Коваленко О.Г. и Шаламова Л.В., Подпоручиком КК – господин Бабко А.А., Прапорщиками КК – господа Кривинская О.Ю., Кирсанов В.И., Демахин А.С..

   
 Отмечено и немало кадет: «Вице-Марсовым (Кадетом-Экстерном)» стала госпожа Набережных А.А. из 8-го «Морского» взвода, десятки кадет были отмечены благодарностями, Грамотами и иными поощрениями – и не только за чисто «боевые» дела. Так, например поощрены участники выставки исторической миниатюры «За нами Москва» и их наставники; отмечены за участие во Втором мемориальном турнире по армейскому рукопашному бою г. Новосибирска кадеты 10-11-ых взводов, а за помощь в организации методических сборов директоров района – кадеты 9-го взвода.

  
Присутствовало на торжестве немало родителей кадет, волновавшихся порою больше, чем их дети ввиду важности события.

    
Было на празднике и немало гостей.   После выноса Флага РФ и Знамени Корпуса по традиции состоялось яркое выступление уникальной (состоящей из одних юных сударынь 8-11-ых взводов) группы линейных под командованием Вице-Унтер-Офицера госпожи Абайдулиной Д.В., продемонстрировавшей виртуозное владение карабином СКС – такую же группу во всей стране можно увидеть ещё пока только одну, и недаром линейных Корпуса приглашают уже на областные и городские мероприятия. …Праздник закончился, а учёба и служба – продолжаются.

