Семинар для единомышленников
     
12-го января 2017 г. в «Ново-Николаевском Кадетском Корпусе Спасателей» МБОУ СОШ-7 г. Новосибирска прошёл семинар для руководителей военно-патриотических объединений и других организаций, занимающихся патриотической работой с детьми и взрослыми. Присутствовало 12 представителей клубов, других организаций, а отсутствовавшие заочно впоследствии познакомились с материалами семинара.
    
Участникам форума было доложено о «круглом столе» по вопросам кадетского образования, прошедшем под руководством Советника Председателя Совета Директоров КК системы народного образования России Его Превосходительства Генерал-Майора КК господина Луценко А.А. и организованного с помощью депутата ГД ФС РФ господина Савельева Д.И. Была зачитана итоговая резолюция «круглого стола», прошедшего в здании ГД ФС РФ в Москве 16-го декабря 2016 г., на котором присутствовали десятки представителей кадетских организаций, а также официальные лица из Минобрнауки РФ, МО РФ, Госдумы ФС РФ.

    
Были обсуждены вопросы консолидации работы военно-патриотических объединений в это непростое время, намечены мероприятия по празднованию 25-летия официального возрождения кадетского образования в России, начавшегося 14 мая 1992-го года в Новосибирске созданием «Сибирского Кадетского Корпуса» Постановлением мэрии № 324. Представитель Музея г. Новосибирска рассказала о патриотических акциях, проведённых и планируемых Музеем, в которых могут принять участие военно-патриотические организации города.
    
Участники семинара познакомились с уникальным Музеем истории спасательного дела и кадетства, расположенного в МБОУ СОШ-7 и руководимого к.и.н. полковником запаса г-ном Панченко А.М. Гости осмотрели и выставку снаряжения спасателей, а затем увидели показательные выступления кадет «ННККС», которые начались с выноса Государственного Флага РФ и Знамени «ННККС» Знамённой группой и взводом, возглавляемыми Вице-Фельдфебелем господином Глазковым Р.А., 
после чего состоялось яркое выступление 5-го кадетского взвода «ННККС», молодцевато выполнившего приёмы строем без оружия (офицер-воспитатель, командир 2-й роты Подполковник КК господин Тупиков А.В.), группы юных линейных 6-го взвода (Подполковник КК господин И.А.Леонов), уникальной (состоящей из одних юных сударынь 8-11-ых взводов) группы линейных под командованием Вице-Унтер-Офицера госпожи Абайдулиной Д.В. из 10 «К» взвода, продемонстрировавшей виртуозное владение карабином СКС ; группа – участница важных  областных, городские, корпусных, районных  мероприятий.  После этого для гостей 10 «К» взвод с большим подъёмом спел песню «Флаг моего государства», а затем ряд кадет этого взвода под командованием подполковника в.о. господина Ходжаяна Р.А., одного из основателей «ННККС», показали свои немалые умения и навыки в пожарном деле и спасении «погибавших» в трудных условиях.
    
В заключение участники семинара обменялись мнениями, наметили пути дальнейшего сотрудничества и тепло поблагодарили командование «ННККС» за организацию встречи и яркое и полезное проведение семинара.
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