История создания муниципального общеобразовательного учреждения «Кадетская школа имени Героя Российской Федерации С.А. Солнечникова г. Волжского Волгоградской области»

Коллектив кадетской школы города Волжского Волгоградской области стоял у истоков возрождения кадетства в России.В начале 90-х годов, когда страна нуждалась в возрождении патриотической работы среди молодёжи, коллективом бывшей 25 школы города Волжского Волгоградской области были проанализированы все имеющиеся типы учебных заведений от суворовских училищ до профильных военных классов.Выбор был сделан в пользу возрождаемых в стране кадетских корпусов, наполнив их современным содержанием. Так, на базе 25 школы в 1994 году впервые были созданы классы кадетского корпуса, а в 1995 году 7 маясостоялось официальное открытие первого Волжского кадетского корпуса «Надежды России». Этот день считается корпусным праздником Волжской кадетской школы. В 1996 годуВолжский кадетский корпус «Надежды России» вошел в реестр кадетских корпусов России Министерства общего и профессионального образования  под  №7, а в 1999 году кадетская  школа обрела официальный статус в городе и в области.
Уже на начальном этапе волжские кадеты о себе громко заявили: в 1998годуприняли участие в 15 Международном съезде российских и зарубежных кадет в Москве, в 1999году были в составе делегатов Всероссийского слёта нахимовских, суворовских училищ и кадетских корпусов России, в 2000году от Волгоградского региона представляли свои достижения на 4 Международной выставке «Школа -2000».

Основоположником Первого Волжского кадетского корпуса является его первый директор, суворовец Горьковского военного училища Гобов Борис Фролович - отличник народного просвещения, лауреат международной выставки «Школа – 2000», «Директор года 1996», «Директор года 1997», «Директор года 1999». 

По образованию Борис Фролович- учитель физической культуры. Родом он из Сибири, самый младший в многодетной семье. Отец и два брата участвовали в Великой Отечественной войне, один из них погиб в Белоруссии. Третий брат – кадровый офицер. После седьмого класса Борис поехал в Горький поступать в Суворовское военное училище. Его приняли. Суворовец Гобов учился прилежно, мечтал стать офицером. Однако его мечта не сбылась. В 1956 году окончил училище, но военная карьера на этом оборвалась – резко ухудшилось зрение. Правда, для службы в армии в качестве рядового его признали годным. Так он попал в Западно-Сибирский военный округ, в артиллерийский полк, которым командовал сын Василия Ивановича Чапаева – Чапаев Александр Васильевич.


 В городе Волжском Борис Фролович прожил 37 лет. Окончил Волгоградский институт физкультуры, работал учителем.  В 1987 году был назначен директором школы№25.Первая в области кадетская школа стала главным достижением его профессиональной деятельности.

В 2001 году Борис Фролович ушёл из жизни, но его дело -  воспитание настоящих мужчин, защитников Отечества -  воплощается в жизнь уже 23 года. В память о первом директоре установлена мемориальная доска в здании школы.
Идеи кадетства получили достойное развитие в деятельности следующего директора - Татьяны Ивановны Чеснаковой  (2001 - 2016 годы).  Окончив с серебряной медалью физико-математический  факультет Волгоградского педагогического института,Татьяна Ивановна несколько лет работала учителем математики, затем занимала должность инспектора управления образования промышленного района города Волжского Волгоградской области. С 1989 года и на протяжении 11 лет была заместителем директора школы по учебно-воспитательной работе.  Вместе с Борисом Фроловичемотправлялась в командировки по обмену опытом кадетства: посещала кадетские школы и кадетские корпуса РФ, вникала в тонкости кадетского расписания,  в особенности строевизации учебного процесса. 
Эти знанияпомогли  Татьяне Ивановне на её директорском поприщеи позволили на высоком уровне в 2003 году провести Всероссийский семинар–совещание: «Инновационные технологии в организации образовательного процесса кадетских школ в условиях модернизации образования».Для его участников из 100 кадетских корпусов и кадетских школ России педагогический коллективуспешно представил опыт в области кадетского образования и методические материалы по патриотическому воспитанию.
В дело укрепления сотрудничества между кадетскими школами и корпусами России и зарубежья Т. И. Чеснаковавнесла большой вклад. Подтверждением этому является ежегодное участие волжских кадет во Всероссийских кадетских сборах на базе  ДЮСЦ «Орлёнок» (г. Туапсе 2001-2008г), в военно-прикладных соревнованиях кадет на базе Пермского лицея милиции и во Всероссийских слётах «Виват, кадет!» (г. Пермь 2001-2007г), участие в военно-полевых сборах пригорода Отенберга (Великобритания 2008г.) 
Кадетская школа - лауреат Международной выставки «Школа 2000», обладатель Президентского гранта в рамках приоритетного национального проекта «Образование»,  награждена Почётным Знаком  «За активную работу по патриотическому воспитанию граждан  Российской Федерации».  
Волжские кадеты покоряют высоты интеллектуального Олимпа. Из последних достижений (2011-2016): шесть победителей и шестнадцать призёров на Всероссийской олимпиаде воспитанников кадетских корпусов «Кирилл Разумовский: к вершинам знаний» в Москве; на региональном уровне кадетам принадлежат девять призовых мест,  на муниципальном – 38; Тюрина Екатерина набрала 100 баллов по ЕГЭ (литература), Миронова Ангелина стала победительницей Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре. 

В 2012 году школе было присвоено имя Героя Российской Федерации С.А. Солнечникова. 28 марта 2014 года на здании школы была установлена памятная доска Сергею Солнечникову. По инициативе родителей Героя была учреждена ежегодная денежная премия лучшему выпускнику кадетской школы. С 2015-17годы в честь памяти С.А. Солнечникова на базе школы проходятгородские конкурсы чтецов «О, Русская земля-земля Героев…» 
За 23 года существования  образовательной организации 150 кадет имеют 3-ий разряд по парашютному спорту. В течение 14 лет кадеты несут Почётную Вахту Памяти у Вечного огня города-героя Волгограда, традиционно принимают участие в параде Победы. Организованы три кадетских хора, среди них самые многочисленные «Вдохновение» и «Надежды России», насчитывающие более двухсот кадет разных возрастов. Благодаря урокам хореографии в школе возрождаются традиции проведения кадетских балов, которые по своей красоте и изяществу  не уступают балам прошлого.
Гордость школы её выпускники: 250 кадет стали профессиональными военными. Балакший Максим  награждён медалью за  операцию «Норд-ост»; Ювкин Сергей удостоен премии  губернатора Московской области  за задержание нарушителя границы;  Акмаев Игорь - победитель в  конкурсе «Молодёжный триумф» (номинация «Молодой специалист Волжского). 
В настоящее времяв кадетской школе  города Волжского Волгоградской областисоздана уникальная атмосфера внутренней жизни, формирующая патриотическое сознание кадет. Почитается действенная любовь к Отчизне, честь, дух товарищества и стремление к самообразованию.Сформирована основа для подготовки юношей к служению Отечеству на военном поприще: реализуется программа кадетского образовательного компонента, действуетшкола юных командиров, ведутся занятия по строевой, стрелковой, автомобильной и  парашютной подготовке, спортивному ориентированию, рукопашному  бою, силовой гимнастике, плаванию, хореографии. Для совершенствования навыков воинской службы, старшими  воспитателями разработаны авторские программы:  «Пост №1»,  «Ветеран»,  «Патриот», «Военно-прикладная подготовка».  В музеешколыработает штаб «Музейная педагогика», в котором кадеты занимаются поисковой и экскурсионной деятельностью. Неотъемлемой частью предпрофессиональной военной подготовки являются  военно-полевые сборы на базе десантно-штурмовой бригады (г. Камышин), кораблей Каспийской военной флотилии (г. Астрахань), роты Почётного караула (г. Волгоград), войсковой части 73420 (г. Волжский), пограничной заставы в селе Кайсацкое Палласовского района Волгоградской области.
Продолжает традиции кадетства новый  директор школы - Юрий Владимирович Агашкин, суворовец, офицер запаса, педагог. Под его руководством в 2016 году муниципальное общеобразовательное учреждение «Кадетская школаг. Волжского Волгоградской области» вошла в состав региональных пилотных площадок Российского движения школьников (РДШ). В ноябре 2016 года кадет 10 роты Гаврилов Данила стал победителем областного конкурса  активистов РДШ «Гонка Лидеров». В феврале  2017 года Комитет образования и науки Волгоградской области, Волгоградская государственная академия последипломного образования выбрали  кадетскую школу г. Волжского  для проведения  дискуссионной площадкиимастер-класса  в рамках  Всероссийского открытого Форума  «Стратегиявоспитания в Волгоградской области на период до 2025 года».
Используя лучшие традиции и позитивные практикивоспитанияна текущий момент кадетская школа г. Волжского заслуженно является центром патриотического воспитания, не только в городе, но и в регионе.
