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Многоуважаемые господа, дорогие соратники!
    На сей раз начать хочу с…обращения «господа» и производные от него, которое подавляющее большинство из нас употребляет уже четверть века. С радостью объявляю, что вышел новый ГОСТ р.7.0.97-2016 (имеется в Интернете), согласно которому это обращение узаконено во всех официальных бумагах, стандарт которых этим ГОСТом и устанавливается (стр. 9 и 12, в частности), а вот «тов.» и «коллеги / «кАлеКи» – печальное звучание этого слова/» там напрочь отсутствуют. Что ж, хочется верить, что и в «силовых» структурах в своё время традиционные вежливые обращения станут нормой.

    С этим посланием я направляю вам проект «Медали «25 лет возрождению КК в России», подготовленный моим Советником, Председателем Сибирской Геральдической Комиссии Полковником КК господином Журавковым А.Ю. Те, кто уже видел этот проект, склоняются более к эскизу, изображённому справа, как  «более кадетскому». Обращаю ваше внимание на ленту награды: на традиционно чёрном поле (цвет формы кадет) – полоса из трёх цветов, напоминающая чем-то наш Государственный Флаг. Цвета эти соответствуют цветам погон: малиновый – первого официально возрождённого 14.05.1992 г. Сибирского Кадетского Корпуса (Новосибирск), синий - Донского (Новочеркасск) КК, белый – Воронежского КК. Эти Корпуса одними из первых в стране начали возрождение Кадетского Дела, что и показано в цвете.
    И вновь я должен напомнить, что только совместными усилиями мы сможем этот знак отличия изготовить, т.к., кроме нас самих, и в этом случае средств нам никто не даст, а посему жду от вас вспомоществования в этом также общем и значимом, полагаю, для всех нас деле.
Всегда жду ваших вестей! В заключение: здравия вам, удач, благоденствия!                                                С Богом! Честь имею!
                                                       С высоким почтением,
      Председатель Совета Директоров ККР:                                                                                       
Генерал-Шеф КК                                Н.В.БОРДЮГ
