СОВЕТ ПО КАДЕТСКОМУ ОБРАЗОВАНИЮ ПРИ МИНОБРНАУКИ РОССИИ.

01 марта 2017 года в Москве, в здании Минобрнауки России состоялось заседание рабочих групп Совета по кадетскому образованию при Минобрнауки РФ. Заседание вела руководитель Департамента Мануйлова Ирина Викторовна.
В работе Совета участвовали представители субъектов Федерации, руководители кадетских образовательных организация, общественных организаций.
От общественного Совета Директоров Кадетских Корпусов России в заседании принял участие директор МБОУ г. Новосибирска СОШ № 7 «Ново-Николаевскiй Кадетскiй Корпусъ Спасателей», Отличник народного просвещения, Генерал-Майор КК Луценко Андрей Александрович.

Андрей Александрович изложил точку зрения Совета на вопросы дальнейшего развития кадетского образования в России, передал предложения СД ККР руководству Министерства. Он также передал издания Совета Директоров: сборники трудов научно-практических конференций по вопросам кадетского образования 2015, 2016 г.г., методические пособия и монографии.

Луценко А.А. довёл до сведения руководства Министерства план торжеств, посвящённых 25-летию возрождения кадетского образования в России, который СД ККР направил к исполнению всем организациям кадетской направленности нашей страны и Беларуси.
