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16 мая 2017 года в Новосибирске  состоялся парад кадет и воспитанников военно-патриотических объединений, посвящённый двадцати пяти летию возрождения Кадетского Образования в России.

На параде были представлены организации кадетской направленности из Новосибирской области, Красноярского края, Томской области и Алтайского края. В строю прошли кадеты Республики Горный Алтай, Кемеровской области, бойцы поисковых отрядов «Поиск- МГИВ».

Самые крупные  подразделения направили на парад Сибирский Кадетский Корпус и Ново-Николаевскiй Кадетскiй Корпусъ Спасателей (МБОУ СОШ №7 г. Новосибирска). В парадных расчётов этих Кадетских Корпусов прошли по 150 кадет и офицеров.

На параде присутствовал первый мэр г. Новосибирска Иван Иванович Индинок, подписавший в 1992 году историческое постановление №314 от 14 мая, которым был создан первый «официальный» кадетский корпус России в её новейшей истории. В год создания СКК начальником управления образования Новосибирска был Владимир Викторович Иванов. Первым директором Корпуса стал Бордюг Николай Вальдемарович, ныне Председатель Общественного Совета Директоров Кадетских Корпусов России, Генерал-Шеф Кадетского Корпуса.
Мероприятия, посвящённые юбилею возрождения кадетского образования в России, проходят во всех кадетских округах. 

03 ноября 2017 года в Москве Совет Директоров Кадетских Корпусов России планирует провести Торжественное собрание руководителей кадетских организаций и соратников, посвящённое XXV – летнему юбилею.

Собрание состоится в Конгресс-центре корпуса «Вега» ГК «Измайлово» (Измайловское шоссе, 71. Станция метро «Партизанская»). Начало Собрания в 12.00. Регистрация участников с 11.30. Зал «Левитан», 3-й этаж.
Телефон для связи +7-905 – 936 – 5365. Луценко Андрей Александрович, Генерал-Майор Кадетского Корпуса.
