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ПРЕДСЕДАТЕЛЬ                                                                           СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ КАДЕТСКИХ КОРПУСОВ  РОССИИ
 ( ОСД КОУ системы народного образования  РФ)

«Ново-Николаевскiй Кадетскiй Корпусъ Спасателей»,                                                                    МБОУ СОШ-7; ул.Лежена, дом 22, г.Новосибирск-89, 630089, Россия;

тел.:8-913-712-60-06; Е-mail: general.bnw @ ngs.ru
«22» мая 2017 г.

№ 75/17
Многоуважаемые господа!
14 мая 2017 года мы начали празднование 25-летия официального Возрождения Кадетских Корпусов России. Уже проведён ряд торжественных и памятных мероприятий в наших КК, Классах и подразделениях, награждены наиболее отличившиеся господа офицеры, служащие и кадеты, и наше празднование продолжится весь год.
В честь этой важной для нас и всей страны памятной даты, Совет Директоров Кадетских Корпусов России и Центральный Совет Педагогического Общества России планируют провести Всероссийское торжественное собрание руководителей и офицеров Кадетских Образовательных Организаций и военно-патриотических объединений «25-летие Возрождение кадетского образования в России».

Собрание назначено на 3 ноября 2017 года в 11.00 (мск) в Москве (гостиничный комплекс «Измайлово»), 8-10 ноября – в Санкт Петербурге, затем в Екатеринбурге и Новосибирске – по особому графику. Необходимо знать, кто ТОЧНО будет на этом Собрании, т.к. надо заказать соответствующее помещение, – прошу сообщить об этом по нижеуказанным адресу либо телефону как можно скорее! 
Для издания сборника наших трудов необходимо срочно! направить материалы 
по истории создания Вашего Корпуса, фотографии основателей, людей, информацию 
о которых Вы считаете необходимым сохранить в истории возрождения кадетского образования в России, – далеко не все ещё провели эту работу. Не издан, ввиду недостаточного поступления добровольно высылаемых средств, и «Учебник офицера КК», полностью готовый к печати. Вновь напоминаю о нашем счёте на карте Сбербанка: 4276440013321176, на который мы направляем добровольные пожертвования.

По всем вопросам, связанным с Совещанием, материалами для Сборника обращаться к Советнику ПСД ККР Его Превосходительству Генерал-Майору КК господину Луценко Андрею Александровичу: spasatel-k@mail.ru; телефон: +7-905 - 936 – 53-65.

 Прошу Вас подтвердить Ваше участие в Совещании, направив информацию господину Луценко А.А. в ближайшее же время, а 28.08.17 г. мы подведём итоги возможного участия. Рады будем видеть максимальное число Соратников!
С Богом! Честь имею! С высоким почтением-
      Председатель Совета Директоров ККР:                                                                                       
Генерал-Шеф КК                                Н.В.БОРДЮГ
