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«29» июня 2017 г.

№ 81/17
Многоуважаемые господа, дорогие соратники!
    Рад поздравить соратников, непосредственно служащих в кадетских организациях, с полным окончанием учебного года, выпусками, а многих – и с продолжением работы на летних военизированных сборах!
    Продолжаем отмечать славное 25-летие возрождение КК России, в связи с чем имею честь сообщить вам, господа, следующее.

    Торжественное Собрание «XXV лет Возрождения Кадетских Корпусов России» (Новосибирский этап) состоится 22 сентября 2017 г. в МБОУ г.Новосибирска СОШ-7 «Ново-Николаевскiй КК Спасателей» (ул.Лежена,22): регистрация с 11:30, начало торжеств в 12:00.

    Торжественное Собрание «XXV лет Возрождения Кадетских Корпусов России» (Московский этап) состоится 03 ноября 2017 г. в г. Москве в ГК «Измайлово», корпус «Вега», в зале Конгресс-Центра «Прогресс» (бывший «Левитан»), Измайловское шоссе, 71: регистрация с 11:30, начало Собрания в 12:00. В обоих случаях просьба иметь с собой 2000 руб. для получения комплекта методических материалов. О возможных «Санкт-Петербургском» и «Екатеринбургском» этапах будет доложено дополнительно.
    Кроме того, по-прежнему ведём ежегодный добровольный сбор средств (5000 руб.) на издание «Учебного пособия для офицера-воспитателя КК», наши общие мероприятия  и юбилейную «Медаль «25 лет Возрождению КК России», взносы направляем на карту Сбербанка РФ: 427 4400 1332 1176.

    И ещё, господа, прошу о следующем: при направлении мне Представлений на «Константиновскую Медаль» необходимо подробнейше описывать заслуги представляемых в Кадетском Деле – награда наша очень редкая, а посему особо значима для нас. Существуют, напомню, и другие общественные награды.

    Все консультации по Собраниям – у моего Советника по телефону: +7-905-936-53-65, адрес: spasatel-k@mail.ru  Его  Превосходительство Генерал-Майор КК господин Луценко Андрей Александрович.
Всегда жду ваших вестей! В заключение: здравия вам, удач, благоденствия!                                                      С Богом! Честь имею!
                                                  С высоким почтением,
      Председатель Совета Директоров ККР:                                                                                       
Генерал-Шеф КК                                Н.В.БОРДЮГ
