Рассеяны, но не расторгнуты!                Служим Родине, честь имеем!
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П Р И К А З № 730,
Председателя Совета Директоров Кадетских Корпусов России
«09» февраля   2018 г.                                                               г. Новосибирск
/По офицерскому составу Кадетских Корпусов России  - о  награде  господина Ершова Н.О., г. Шарыпово, Красноярского края, РФ /
    По офицерскому составу Кадетских Корпусов системы народного образования России  -  П Р И К А З Ы В А Ю:
       На основании  Представления на имя ПСД ККР Директора Шарыповского КК Его Высокоблагородия Полковника КК господина Лепилова В.В., № 44/01-10, от 26.01.2018 г., с резолюцией ПСД ККР:
за безупречную службу, высокое  командное и педагогическое мастерство, активную военно-патриотическую деятельность и по случаю Дня Защитника Отечества  России наградить:
 Знаком – «Медаль «Родина, Мужество, Честь, Слава»:
- Его Благородие Поручика КК господина ЕРШОВА Николая Олеговича, офицера-воспитателя Шарыповского Кадетского Корпуса, КГБОУ Красноярского края, г. Шарыпово, РФ.
           Приказ объявить господам кадетам, офицерам и служащим КК России   от имени Председателя Совета Директоров КК системы народного образования России, в торжественной обстановке.
    Чины и награды КК МОиН РФ и МГИВ являются ведомственными, специальными, общественными  и не  ассоциируются со званиями, наградами и чинами МО, МЮ, МВД, МЧС, ФСБ, ФСО, СВР, ФСИН, ФСВНГ, СК  РФ и других «силовых» ведомств Российской Федерации, а также реестровых Казачьих войск. Чины и награды  КОУ и МГИВ не предполагают каких-либо льгот пожалованным этими чинами и наградами.  Форма одежды КОУ носится согласно Указу Президента РФ, от 11.03.2010 г., №293,п.3. и 2015 г. – о форме одежды и знаках различия,  и Федеральному Закону РФ «Об образовании» в редакции 2015 года,  ст.86 и 38 , Письму Минобрнауки РФ № 08-986, от 19.05.2017 г. 
                                  Председатель Совета Директоров КК России:                                   Генерал-Шеф КК                               Н.В.Бордюг                     
