XVI Слёт морских кадет и юных моряков.

26 сентября три команды Серпуховского адмирала Н.О. Эссена Кадетского Корпуса при школе № 12 «Центр образования» ездили на XVI Слёт морских кадет и юных моряков в Измайлово. 
Всего в Слёте приняли участие семнадцать команд: более 150 человек.
Перед началом соревнований все команды были построены на причале. Хозяева провели театрализованное представление на воде «Наваринское морское сражение», сто девяностолетие которого отмечается в этом году. 
И соревнования начались!

Накал борьбы был очень высок. Все старались доказать строгим судьям, что именно они самые самые! Ведь они действительно лучшие у себя в Корпусе.

Особенно тяжело пришлось нашей средней команде: большинство из них не имели опыта участия в состязаниях столь высокого ранга. Они так переживали, что плохо выступят и подведут Корпус, школу, город! Да ещё и соперниками их были опытные девятиклассники. Но старались изо всех сил.

И результат не заставил себя ждать: 3 место в вязании морских узлов заняла юнга Решетник Валерия. В стрельбе отличилась юнга Никеенко Александра: заняла 1 место. 
Неплохо выступили наши кадеты в старшем и младшем возрастах: фельдфебель Игушева Лилия заняла 2-е места в вязании морских узлов и стрельбе, кадет Бочкарёв Владислав занял 2 место в подаче бросательного конца, кадет Мёдов Михаил занял 1 место в стрельбе. В вязании морских узлов 1 место заняла кадет Кузьминова Виктория, а 2 – младший вице-унтер-офицер Грушовенко Валерия.

К сожалению, из-за отсутствия двоих опытных гребцов, наша шлюпочная команда выступила неудачно. 
Закончился Слёт традиционным перетягиванием каната. 
Но самым главным на Слёте было плотное общение между кадетами разных Корпусов. ПРАЗДНИК МОРСКОГО СПОРТА УДАЛСЯ!
Теперь встретимся в ноябре на Корпусном празднике Морских Кадетских Классов.
Кондуктор Корепанова Анастасия, 10а класс.
