Спорт для настоящих мужчин.
3 ноября в Москве на базе Московских Морских Цесаревича Алексея Кадетских Классов проходил II открытый Турнир по фехтованию на штыках. 
Серпухов представляли старшая, средняя и младшая команды Серпуховского адмирала Н.О. Эссена Кадетского Корпуса при школе № 12 «Центр образования» и младшая команда клуба юных моряков «Морская бригада» Дома детства и юношества. 
Участие в Турнире, кроме нас и кадет Московских Морских Цесаревича Алексея Кадетских Классов, приняли команды Нижегородского графа Аракчеева Кадетского Корпуса и военно-исторического клуба «Пажеский Корпус» из Санкт-Петербурга.
Бои были очень упорными. Никто не хотел уступать поля «битвы». Тяжело пришлось кадетам-пятиклассникам из «Морской бригады»: только начали заниматься… И – Турнир… Мест они призовых не заняли: сказалось отсутствие опыта, за то показали себя настоящими бойцами – ни один не струсил – и приобрели боевой опыт! 
В результате состязаний воспитанники нашего Корпуса: фельдфебель Бочкарёв Владислав, марсовой Черкасов Роман и марсовой Кузьмичёв Виталий заняли вторые места в старшей, средней и младшей возрастных группах соответственно. В общекомандном зачёте мы заняли второе место. Первое место у наших больших друзей – Московских Морских Цесаревича Алексея Кадетских Классов.

Фельдфебель Слепцова Дарья, 9 класс.
 

