На Корпусном Празднике Морских Кадетских Классов.

5 ноября  группа кадет Серпуховского адмирала Н.О. Эссена Кадетского Корпуса при школе № 12 и клуба юных моряков «Морская бригада» Дома детства и юношества была в Московских Наследника Цесаревича Морских Кадетских Классах на Корпусном Празднике. 
Сбор был назначен на 11.00 в Измайлово. Кроме нас  приехали: кадеты Нижегородского графа Аракчеева Кадетского Корпуса и военно-исторического клуба «Пажеский Корпус» из Санкт-Петербурга.
После молебна состоялся традиционный парад.
Пообедали, отдохнули и отправились в Измайловский дворец.
В 15.00 трубач сыграл «большой сбор». Все построились. К этому времени подошли кадеты из Навигацкой школы и Казачьих Кадетских Классов, выпускники прошлых лет, кадеты-казаки из Ступино, а ещё наши братья-кадеты-моряки из московских школ. 
И Заря с церемонией началась. Пели «Песнь Дворянского полка» и «Наш полк». Несколько кадет и гардемаринов получили очередные звания. Двое корабельных гардемаринов были произведены в мичманы. Кадеты-новобранцы дали Кадетскую Клятву и получили погоны. Красивая церемония! А ещё в этот день исполнилось 25 лет со дня восстановления Воронежского Великого Князя Михаила Павловича Кадетского Корпуса. И все поздравляли его директора его директора-основателя к.к. полковника А.И. Голомёдова. Все кадеты его очень любят, несмотря на строгость и грозный вид! И мы тоже!..
После Зари был весёлый бал. В этом году он был какой-то особенный! Кадеты веселились от души. Чинно вышагивали в полонезе и гавоте, кружились в вальсе, лихо отплясывали польку и кадриль, стремительно неслись в ручейке. В перерывах работал буфет, где можно было полакомиться разными сладостями и фруктами, попить чаю. Но попасть в буфет можно было, только если кадет сопровождает даму.
А когда бал закончился, по традиции сделали общую фотографию. 
 Разъезжаться по домам совсем не хотелось. И чувство: будто знаешь всех этих кадет уже много лет. Оно и понятно: Корпуса разные, традиции одни. «Погоны у кадет разные, а душа одна – кадетская!»
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