Рассеяны, но не расторгнуты!                Служим Родине, честь имеем!

П Р Е Д С Е Д А Т Е Л Ь

СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ КАДЕТСКИХ КОРПУСОВ  РОССИИ

(ОСД КОУ системы народного образования РФ)

«ННККС» МБОУ СОШ-7, ул.А.Лежена,22, г. Новосибирск-89, 630089, РФ;       т.:8-913-712-60-06. E-mail: general.bnw@ngs.ru  Сайт: www.cadet-corps.ru
П Р И К А З № 788,
Председателя Совета Директоров Кадетских Корпусов России
«6» марта  2019 г.                                                               г. Новосибирск
/По офицерскому составу Кадетских Корпусов России  - о  чинах господ офицеров МБОУ СОШ-8 с кадетским подразделением, ХМАО, РФ /
    По офицерскому составу Кадетских Корпусов системы народного образования России  -  П Р И К А З Ы В А Ю:
1) За безупречную службу, высокие успехи в воспитании кадет, существенный вклад в военно-патриотическое воспитание молодёжи, пожаловать специальные ведомственные чины господам офицерам МБОУ СОШ-8 с кадетским подразделением, г. Ханты-Мансийск, ХМАО, РФ:
1. «ПОЛКОВНИК КАДЕТСКОГО КОРПУСА» -
Её Высокоблагородию госпоже ФЕДУЛОВОЙ Людмиле Николаевне, Директору МБОУ СОШ-8 с кадетским подразделением, г. Ханты-Мансийск, ХМАО, РФ;

2. «ПОРУЧИК КАДЕТСКОГО КОРПУСА»-

Её Благородию госпоже ШЕБАНОВОЙ Елене Фёдоровне, офицеру-преподавателю МБОУ СОШ-8 с кадетским подразделением, г. Ханты-Мансийск, ХМАО, РФ.

Основание: Представления от 05.03.2019 г., Её Высокоблагородия Полковника КК госпожи Федуловой Л.Н., Директора МБОУ СОШ-8 г. Ханты-Мансийска, ХМАО, РФ, от 05.03.2019 г., с визой Председателя Совета Директоров КК России от 06.03.2019 г.

2) Приказ объявить господам кадетам, офицерам и служащим КК России   и МГИВ от имени Председателя Совета Директоров КК системы народного образования России.
    Чины и награды КК системы Министерства просвещения РФ и МГИВ являются ведомственными, специальными, общественными  и не  ассоциируются со званиями, наградами и чинами МО, МЮ, МВД, МЧС, ФСБ, ФСО, СВР, ФСИН, ФСВНГ, СК  РФ и других «силовых» ведомств Российской Федерации, а также реестровых Казачьих войск. Чины и награды  КОУ и МГИВ не предполагают каких-либо льгот пожалованным этими чинами и наградами.  Форма одежды КОУ носится согласно Указу Президента РФ, от 11.03.2010 г., №293,п.3. и 2014-2015 гг. – о военных форме одежды и знаках различия,  и Федеральному Закону РФ «Об образовании» в редакции 2015 года,  ст.86 и 38 , Писем  Минобрнауки РФ № 08-986, от 19.05.2017 г. и № 08-2687, от 19.12.2017 г.
                  Председатель Совета Директоров КК России: 
                                                  Генерал-Шеф КК                             Н.В.Бордюг                     
